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ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Παραδόδηκε ο δολοφόνος 
του φύλακα Μαν. Κλάδου

(ΕΙΝΑΙ Ο ΠΩΡΓΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 21 ΧΡΟΝΩΝ
Σε ξεκαθάρισμα λογαριασμών 

μιας βεντέτας που έγινε πριν 29 
χρόνια στην Καρκαδιώτισσα, ο­
φείλεται το προχθεσινό έγκλημα 
στο Βενιζέλειο με θύμα τον φύ­
λακα του Νοσοκομείου Μανόλη 
Κλάδο.

Δράστης φέρεται ο 21χρονος 
Γιώργης Σταυρακάίκης (από τους 
Σήφηδες) κτηνοτρόφος, κάτοι­
κος Καρκαδιώτισσας, ο οποίος 
σύμφωνα με πληροφορίες ομολό 
γησε την πράξη του και αναμένε­
ται να παραδοθεί σήμερα στις A 
στυνομικές Αρχές.

ΕΤΣΙ ΕΓΙΝΕ
ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ

Πώς όμως ο δράστης έφτασε 
στο έγκλημα; Σύμφωνα με έγκυ­
ρες πληροφορίες ο νεαρός Σταυ- 
ρακσκης (απολύθηκε πριν από 6 
μήνες από το Στρατό) πήγε την 
Δευτέρα στο Βενιζέλειο με σκοπό 
να επισκεφθεί ένα συγγενή του 
που νοσηλευόταν εκεί. Ο ίδιος φέ

ρεται να υποστηρίζει ότι στην εϊ 
σόδο του Νοσοκομείου συνάντη 
σε τον Κλάδο, ο οποίος τον ρώ 
τησε τί ζητούσε (πιθανότατα σε 
ώρα που- δεν υπήρχε επισκεπτή­
ριο).

Εκείνη την στιγμή,· κατά τον 
Σταυρακάκη, ο Κλάδος του ανέ- 
φερε ότι τις δυό οικογένειες τις 
απασχολεί κάποιο παλιό θέμα (η 
βεντέτα) το οποίο και κουβέντια 
σε μαζί με τον Σταυραικάκη. 
Ο τελευταίος, πάντα με βάση τις 
ίδιες πληροφορίές, βρέθηκε τότε 
στην «κακή ώρα» και τον πυρο­
βόλησε. Ο Σταυρακάκης επίσης 
φέρεται να υποστηρίζει ότι στην 
συνέχεια έφυγε μόνος του με το 
αυτοκίνητο από το νοσοκομείο 
για το χωριό του.

ΣΤΑ ΙΧΝΗ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ 
Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

θά πρέπει να σημειωθεί ότι η 
Αστυινομία παρά το γεγονός ότι

η υπόθεση παρουσίαζε κάποια ι 
διαιτερα χαρακτηριστικά (τόπος 
εκτέλεσης, συνθήκες κλπ.) βρέθη 
ικε από την πρώτη στιγμή σε σω 
στό δρόμο ερευνών, αξιοποιών 
τας σωστά όπως αποδείχθηκε και 
την πληροφορία για την παλιά 
Ιβεντέτα αλλά και τις πρώτες περί 
γραφές του δράστη (πολλές δεν 
σνταποκρίθηκαν στην πράγματι 
ικότητα) ισχυρή αστυνομική δύ 
ναμη μ επικεφαλής τον Διοικητή 
του Τμήματος Ασφαλείας κ. Χα- 
τζηανδρέου διανυκτέρευσε τό ί-

Στο Ξενοδοχείο «Μαρίνα»

Η ΝΑΝΑ ΜΟΥΣΧΟΥΡΗ
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στο Ηράκλειο βρίσκεται σήμερα η μεγάλη ΐΕλληνίδα τραγουδί­
στρια, η οποία τα τελευταία χρόνια διαμένει στο εξωτερικό. Να- 
να Μούσχουρη, η οποία κατέλυσε στο ξενοδοχείο «Μαρίνα» της 
περιοχής Γουβών. Σήμερα η Μούσχουρη θα δώσει συνέντευξη Τύ 
που στο «Μαρίνα» και θα δεχθεί θαυμαστές και θαυμάστριές της. 
Στη φωτογραφία μας η Μούσχουρη κατά την άφιξή της στο αε­

ροδρόμιο της πάλης μας.
(Φωτορεπορτάζ: Ν. Μαλτεζάκης τηλ. 285261)

ΣΥΝΕΛΗΦΘΕΙ ΑΝθΡΩΠΟΦΑΓΟΣ
ΣΤΙΣ ΣΠΗΛΙΕΣ ΤΩΝ ΜΑΤΑΛΩΝ1

ΜΟΙΡΕΣ (Ανταπόκριση) — 
ΙΕ, όχι αυτό δεν έχει ξαναγίνειϋ 

Άκοάσον, άκοσσον!! Ανθρωπο- 
φάγος σσνελήφθει χθες τη νύκτα 
μέσα σε μια σπηλιά στα Μάταλα. 
θεέ και Κύριε. Τί δε θ'’ ακούσου 
με ακόμα και τί δε θα δούνε τα 
μάτια μας. Και βλέπουμε, βέβαια 
κι ακούιμε, καθημερινά, πολλά ε- 
ξωφρενιικά, απίθανα και παρόλο 
γα. Αλλά κι αυτό πάλι είναι πρω 
τάκουστο.

Κι όμως, χθες βράδυ, λίγο πριν 
τα μεσάνυκτα, συνελήφθει από 
άνδρες του Αστυνομικού Τμήμα 
τος Μοιρών, ένας Αυστραλός υ- 
πήκοος, μέσα σε μια σπηλιά, στα 
Μάταλα και καταβρόχθιζε ανθρω 
πινο κρέας. Η Αστυνομία είχε α­
πό καιρό, ιμεριικές αόριστες και 
ισυγκεχυμένες πληροφορίες για 
τη δράση του ανθρωποφάγου. 
αλλά δεν είιχε δώσει μεγάλη πί­
στη. Νόμισε ότι επρσκειτο περί 
διαδόσεων και κουτσομπολιών,
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Στις 10 χθες το βράδυ πάροδό 
θηκε στον Εισαγγελέα Ηρακλείου 
κ. Αντ. Μύτη ο δράστης του προ 
χθεσινού εγκλήματος Γιώργης 
Σταυρακάκης ο οποίος και ομολό 
γησε την πράξη του.

Ο Εισαγγελέας διέταξε την ικρά 
τησή του. Ο δράστης παρέδωσε 
το όπλο (πιστόλι 0,75) και 5 
σφαίρες. Το ρεπορτάζ της «Π» 
γράφηκε τέσσερις ώρες πριν 
την παράδοση του δράστη στον 
Εισαγγελέα χωρίς να αλλάξει «α 
νένα στοιχείο που περιέχεται σ’ 
αυτό.

ΟΡΙΣΘΗΚΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ
ΠΑΝΙΜΙΑΚΟΥ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ
Με απόφαση του υπουργού Υ 

γειας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλί 
σεων κ. Μαγκάκη συγκροτήθηκε 
το Διοικ. Συμβούλιο του Παν) μι 
ακού Νοσοκομείου Ηρακλείου.

Πρόεδρος του Δ.Σ. του Νοσο 
καμείόυ ορίζεται ο Καθηγητής 
του Παν)μίου Κρήτης κ. Μιχ. 
Φιορέτος, Ανσ)δρος ο καθηγητής 
κ. Μαν. Χελιδώνης και μέλη οι 
Γιον. Σταρίίδας Αντιδήμαρχος ως 
εκπρόσωπος της Τοπικής Αυτοδι 
οίκησης, Σταύρος Καμπέλης μη­
χανικός πρόεδρος ΤΕΕ)ΤΑΚ, Ηο. 
•Μαρκαντωνάικης δικηγόρος και 
Νικ. Μυρτάκης οικονομολόγος.

Παράλληλα χθες ο υπουργός 
δήλωσε ότι το κτίριο του πάνε 
ιπιστημιακού νοσοκαμείου θα εί 
ναι έτοιμο μΰζί με εκείνο των Ιω 
αννίνων στο τέλος του 1987.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΜΗΝΥΣΕΙΣ ΓΙΑΤΡΟΝ

Στα χέρια της Δικαιοσύνης
το «φαρμακο» του καρκίνου

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΗΣ “Π,, ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΣΣΟ
ΣΤΑ «χέρια» της Δικαιοσύνης έχει περάσει από χθες η υπόθεση 
του γεωργού Πέτρου Χουστουλάκη από ;τον Πανασσό, που ισχυ­
ρίζεται ότι έχει βρει το φάρμακο ενάντια στον καρκίνο. Ηδη, 
γιατρρί από το Ηράκλειο, αλλά και από άλλα μέρη της Ελλάδας 
έχουν υποβάλει μηνύσεις στον Π. Χουστουλάκη μετά από ρεπορ­
τάζ που πρόβαλε η ΕΡΤ 1 την Κυριακή. Χθες το πρωί με εντολή 
της Εισαγγελίας Ηρακλείου, αοττυνομικοί του Τμήματος Τάξης 
Αγίας Βαρβάρας πήγαν στο χωριό και πήραν καταθέσεις τόσο· από

το Χουστουλάκη, όσο και από τη οΰζυγό του. Στο μεταξύ η μικρή 
κοινωνία του Πανασσού έχει αναστατωθεί από την ώρα που προ 
βλήθηκε το ρεπορτάζ οπό την ΕΡΤ 1. Όσα τηλέφωνα υπάρχουν 
στο χωριό κουδουνίζουν συνεχώς. Απ την άλλη άκρη ασθενείς ή 
συγγενείς ασθενών, ζητούν να μάθουν πού είναι το χωριό, πώς 
μπορούν να προμηθευτούν λίγο φάρμακο ή πώς μπορούν να δουν 

τον Π. Χουστουλάκη...
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ίδιο βράδυ (προχθές) στην περιο 
χή της Καρκαδιώτισσας σε μια 
προσπάθεια να εντοπιστεί ο δρά
στης του εγκλήματος.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ
ΣΤΗΝ ΒΕΝΤΕΤΑ 
ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ 
29 ΧΡΟΝΙΑ

Το προχθεσινό έγκλημα έρχε-
ται να προστεθεί σε μια βεντέτα 
ανάμεσα στις δύο οικογένειες 
που ξεκίνησε πριν από 29 χρό­
νια!

Ή αρχή έγινε στην Καρκαδιώ-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 2

ΑΡΧΙΖΕΙ
Η ΧΟΡΗΓΗΣΗ
ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ
ΔΑΝΕΙΩΝ ΤΟΥ ΟΕΚ

Αρχίζει η χορήγηση των Στε 
γαστικών δανείων του Οργανι­
σμού Εργατικιής Κατοικίας για 
τους δικαιούχους του τρίτου τρι 
ιμήνοιυ του 1985 δήλωσε ο υιπουρ 
γός Εργασίας Κ. Παπαναγιώτου, 
ο οποίος πρόσθεσε ότι από την 
•ερχόμενη εβδομάδα στέλνονται 
τα σχετικά σημειώματα στους δι 
καιούχους δια την υποβολή των 
σχετικών δικαιολογητικών.

Οι δικαιούχοι του προγράμμα 
τος δανειοδότησης για το τρίμη 
νο αυτό ανέρχονται σε 4.500 πε 
ρίπου και το ποσό που αντιστοι 
χεί για την κάλυψη αυτών των. 
δανείων υπολογίζεται σε 8,5 δισ. 
δρχ. περίπου.

Απαντώντας σε σχετική ερώτη 
ση ο κ. Παπαναγιώτου δήλωσε ό 
τι ελπίζει πως εντός του 1987 θα 
αρχίσει η ικανοποίηση των δικαι 
ούιχων για δάνειο από τον Οργα 
νισμό του 1986.

Χθες το πρωί η «Πατρίς» βρέ­
θηκε στον Πανασσό σ’ ένα επι­
τόπιο ρεπορτάζ. Το πρώτο που 
συναντήσαμε φθάνοντας στο 
μικρό χωριό ήταν δεκάδες αυ­
τοκίνητα .με αριθμούς πινακί­
δων με στοιχεία εκτός Ηρα­
κλείου. Σε διάφορα σημεία πα­
ρέες ανθρώπων, που φαίνεται 
ότι δεν είνακ από την περιοχή 
συζητούν.

I
ΠΡΟΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΛΠΙΔΑΣ...

Νέα γενική συνέλευση σήμερα

ΑΝΕΝΔΟΤΟΙ 01 ΓΙΑΤΡΟΙ
ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ
Έκτακτη 

στην οποία
Γενική Συνέλευση, 

τέθηκε το θέμα της
αστυνομικής κάλυψης του Νο­
σοκομείου , πραγματοποίησαν 
χθες το πρωί οι εργαζόμενοι 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, μιε 
ιαφσρμή το πρόσφατο περιστα­
τικό της δολοφονίας του φύ­
λακα Μαν. Κλάδου.

Στην συνέλευση παραβρέθη­
καν ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ. 
Φραγκιαδουλάκης και ο αντι­
πρόεδρος κ. Λεβεντάκης.

Είναι χαρακτηριστικό ότι α­
πό τους εργαζόμενους τέθηκε 
με ιδιαίτερη έμφαση το θέμα 
της παρουσίας αστυνομικών ορ­
γάνων στο νοσοκομείο. Ο πρό­
εδρος και η. Διοίκηση του ιδρύ­
ματος ανέφεραν ότι με την σει­
ρά τους έχουν θέσει το ίδιο θέ­
μα στο αρμόδιο υπουργείο, το 
οποίο προβάλλει θέμα νομοθε­
τικής ρύθμισης. .

Σημειώνεται· επίσης ότι οι

Εξω από το σπίτι του Πέ­
τρου Χαυστουλάκη συναντάμε 
τη σύζυγό ταυ που, όπως θα, 
μάθουμε αργότερα, ισχυρίζεται 
ότι ήταν η πρώτη που έγινε κα­
λά από τα παρασκευάσματα 
(καβροζούμι) του άνδρα της.

«Είναι δύσκολο να δείτε τον 
Πέτρο», μας είπε. «Έχει ασθε­
νείς τώρα... Όμως θα προσπα­
θήσω να τον σείσω να σας δε­
χτεί...».

Τελικά ο «γιατρός» μας δέχε­
ται μετά την παρέμβαση της 
συζύγου του.

Τη στιγμή που εμφανίζεται· 
στην είσοδο του σπιτιού του 
τον πλησιάζουν ασθενείς εκλι­
παρώντας να ακούσει την περί­
πτωσή τους. Ο φωτογράφος

γιατροί του νοσοκομείου πρα­
γματοποιούν σήμερα νέα Γενική 
Συνέλευση για το ίδιο θέμα.

Σε απόφασή του, τέλος, ο 
Σύλλογος Διοικητικών Υπαλλή­
λων του νοσοκομείου τονίζει· · 
τα εξής:

1) Διαμαρτύρεται εντονώτα- 
τα για την απόφαση που ελή- 
φθη σε συνέλευση ορισμένων 
εργαζομένων του Νοσοκομείου 
στις 30—3—87 να καταστήσει 
άμεση υπεύθυνη τη Διοίκηση 
του Νοσοκομείου για τη δολο­
φονία του συναδέλφου Κλάδου 
Εμμαν,

2) Διαμαρτύρεται για το λό­
γο ότι στην ίδια ανακοίνωση 
φέρει ως παρόντα και συνυπο- 
γράςιοντα το Σύλλογο των Δι­
οικητικών Υπαλλήλων ενώ όχι 
μόνο δεν συμμετείχε αλλά α­
γνοούσε εντελώς τη ν ανωτέρω 
Συνέλευση και κατόπιν τούτου 
διαχωρίζομε τη θέση μας.

Ο «γιατρός» Πέτρος Χουστουλάκης μιλάει σε ασθενείς που έφθασαν απ όλη την Ελλάδα...

κάνει προσπάθεια να τον φω­
τογραφίσει, αλλά εκείνος αντι­
δρά. «Όχι φωτογραφίες. Δεν 
θέλω», λέει. Τελικά πείθεται και 
πάλι, «θέλω να αποφύγω τη δη- 
μοσιότητα.(!) για κάποιο διά­
στημα, γιατί ούτε να κοιμηθώ 
δεν μπορώ πια», συνεχίζει. «Τι 
στο καλό. Ολη την Ελλάδα θα

--------- γοΰ-------------------

ΑΛ. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

κά στην περιοχή του κάμπου της 
Μεσαράς.

Οϊ άνδρες του Αστυνομικού 
Τμήματος Μοιρών ανακάλυψαν 
μέσα στη σπηλιά φριικιαστικά και 
ανατριχισστικά στοιχεία της ενο 
χής του ανθρωποφάγου. Μόλις 
εισέβαλαν μέσα στη σπηλιά, βρή 
καν τον ανθρωποφάγο να κάθε­
ται κατάχαμα και δίπλα σε μια 
εστίια φωτιάς και να καταβροχθί 
ζει το τελευταίο κομμάτι από ένα 
ανθρώπινο σώμα. Μάλιστα, από 
τα οστά που βρέθηκαν πεταμένα 
δίπλα στα πόδια του, οι Αστυνο 
μικοί συμπέραναν ότι το ανθρώ 
πινο σώμ,α πρέπει να ανήκε σε σχε 
τικά νεαρό άτομο.

Στην συνέχεια έγινε επιστα- 
μένη λεπτομερής και εξωνυχιστι- 
κή έρευνα σε όλο τον υπόλοιπο 
χώρο της σπηλιάς. Κι έτσι οι Α- 
στυνομικοί δεν άργησαν να φθά 
σουν και στο βάθος της σπηλιάς. 
Όπου και αντΐκρυσαν ακόμα φρι 
•κιαστικστερο θέαμα. Ένα ολό-

Στιγμιότυπο από την χθεσινή Γενική Συνέλευση των εργαζομέ­
νων στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο.

(Φωτογρ.: Ν. Μαλτεζάκης τηλ. 285261)

ΕΝΤΟΝΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Της Ενώσεως Αναπήρων και θυ­
μάτων Πολέμου Οπλιτών Νομού 
Ηρακλείου για τη δολοφονία του

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΛΑΔΟΥ 
εξαιρέτου συναδέλφου και μέ­
λους της Ενώσεώς μας.

Η στυγερή δολοφονία του Εμ 
μανουήλ Κλάδου, φύλακα του Βε 
νιζελείου Νοσοκομείου επί τριάν 
τα και πλέον χρόνια, Αναπήρου 
Συμμοριτοπόλεμου και πατέρα 
τεσσάρων παιδιών, προκάλεσε 
στην τάξη των Αναπήρων και θυ 
μάτων Πολέμου βαθιά συγκίνηση 
ικαι αγανάκτηση. Ο εκλιπών συνά 
δελφος υπηρέτησε τη ζωή σε ό­
λους τους τομείς. Πολέμησε για 
την πατρίδα, ήταν άνθρωπος με 
ήθος, άμεμπτος και υποδειγματι 
κός οικογενειάρχης.

Προς τούτο ζητούμε την άμε 
ση σύλληψη του στυγερού ειγκλη 
ματία και την παραδειγματική 
του τιμωρία για το ειδεχθές αυτό 
έγκλημα πρωτοφανές για τον τό 
π ο μας.

Κατόπιν της ανα·γγελίας του γε 
γονότος αυτού το Δ.Σ. της Ενώ 
σεως συνήλθε εκτάκτως και απο 
φάσισε όπως,

1) Τον συνοδέψει στην τελευ 
ταία του κατοικία,

2) Να κατάθέόει στεφάνι στη 
σορό του και να συλλυπηθεί την
οΐίκογένειά του.

3) Να αναρτίσει μεσίστια 
σημαία επί τριήμερον.

Ηράκλειο 31-3-1987 
Εντολή Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος

Αδαμ Φραγκιαδάκης
Ό Γεν. Γραμματεύς
Χαραλ. Βογιατζάκης

τη

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Γεώργιος Τσακίρης κα­

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 5. 
000 στη μνήμη Βασιλείας Βογια 
τζή για τον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
(Λιμένας).

AMSTRAD CENTER

επειδή τώρα τελευταία πολλά κυ 
κλοφόρησω.' και κυκλοφορούν κλήρο σωρό από ανθρώπινα ο­

στά!! Πού, από αυτό και μόνο

VIDEO TRUST

γιατρέψω... Γράψτε ότι 
πρέπει νάλθουν κι άλλοι, 
μπορώ να τους δεχτώ».

ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑ

δεν 
Δεν

Τη στιγμή αυτή παρατηρού­
με ότι πολλοί τον κατηγόρη­
σαν ότι δίνει ψεύτικες ελπίδες. 
ιΚαι τότε εκείνος έβγαλε και μας 
έδειξε το δίπλωμα ευρεσιτεχνί­
ας, που του έδωσε το υπουρ­
γείο Βιομηχανίας στις 8 Σε­
πτεμβρίου του 1986, ικανοποι­
ώντας δική του αίτηση που έ­
γινε 10 μέρες νωρίτερα. Το υ­
πογράφει, με εντολή υπουργού, 
ο τμηματάρχης Β. Τριανταφυλ­
λής κι έχει ισχύ μέχρι το 2001. 
Η «εφεύρεση» ονομάζεται «θε-

ραπεία καρκίνου γενικά». Εντύ­
πωση όμως προκάλεσε υποση­
μείωση στο δίπλωμα που το­
νίζει: «Το δίπλωμα απονεμϊεται 
χωρίς προηγούμενο έλεγχο του 
περιεχομένου, με ευθύνη του 
•καταθέτη καί χωρίς εγγύηση 
του κράτους για το πραγματι­
κό, το νέο, την αξία ή τη, (ρύση 
της εφεύρεσης και την ακρίβεια 
ή το πιστό της περιγραφής».

«Πώς λοιπόν το υπουργείο 
σας έδωσε αυτό το δίπλωμα»; 
ρωτάμε. C ίδιος βέβαια απο­
φεύγει να απαντήσει...

ΕΥΚΟΛΗ ΑΣΘΕΝΕΙΑ...
Σε ερώτηση για το πώς σικέ- 

φτηκε να φτιάξει ένα φάρμακο

ενάντια στον καρκίνο, είπε:! «Ο 
καρκίνος είναι εύκολη ασθέ­
νεια»! κι άφησε άφωνους όσους 
άκου σαν τη φράση και μα­
ζί μια ισχυρή αμφιβολία για 
την πιστότητα και του φαρμά­
κου αλλά και των λεγομένων 
του.

«Το 1982», συνέχισε, «είχα 
τη γυναίκα μου με καρκίνο στο 
νοσοκομείο Άγιος Δημήτριος 
στα Πατήσια. Τότε σκέφθηκα 
ότι το φάρμακο είναι στο ζωι­
κό βασίλειο».

«Π»; Και πώς το σκεφθήκατε;
Χουατουλάκης: ...Ε, το σκέ­

φθηκα...

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑβΗΝΑ

Τραγική η περίπτωση του Ε­
λευθέριου Χου'ί'δα, που συνα­
ντήσομε στο χωριό. Ένα λυγε-

Συνέχεια στή σελ. 2

Χ8ες και σήμερα για το νομοσχέδιο

ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ
Φωτορεπορτάζ 

Νίκος Σηφουνάκης 
FOTO EXPRESS 

Τηλ. 289283, Λιοντάρια.

ΞΑΝΑΡΧΙΖΟΥΝ
ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΣΤΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΤΗΣ ΑΝΔΡΟΓΕΩ

Με εντολή της υπουργού Πο- 
λιτισιμρύ κ. Μέρκούρη επιτρέπε­
ται και πάλι η συνέχιση των ερ­
γασιών στο οικόπεδο της οδού 
Ανδρόγεω για την ανέγερση του 
Δημοτικού κτιρίου.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ
ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
ΛΟΓΩ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΟΤΕ

ΙΕΡΑΡΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
Εμμένουν στην απόφαση της Συνόδου
Νέα. συνάντηση, που θα συ­

νεχιστεί πιθανότατα, και σήμε­
ρα, είχαν χθες, εν όψει της ψή­
φισης του νομοσχεδίου, για την
εκκλησιιαστΓκή περιουσία 
την Βουλή, οι Ιεράρχες 
Κρήτης.

Στην χθεσινή συνάντησή

από 
της

τους

στην περιοχή Μοιρών για τους 
αλητοτουρίστες. Κι ακόμα, επει­
δή δεν είχε εξαφανίισθεί κανένας 
ντόπιος, όχι μόνο από την κοντι 
νή. περιοχή, αλλά και από ολό­
κληρη την Κρήτη.

Αλλά φσίνιεται ότι ο Αυστρα­
λός, εκτός από ανθρωποφάγος, 
πως είναι και μεγάλος .πανούργος. 
Είχε, δηλαδή, την πανουργία, να 
ρην πειράξει κανένα από την γύ­
ρω περιοχή. Κι αυτό, γιατί αν ε­
ξαφανιζόταν κάποιος, η εξαφάνι 
ισή του θα δηλωνόταν και τότε 
ίσως τον ανακάλυπτε η Αστυνο 
ιμία. Έτσι όπως αποδείχθηκε τώ 
ρα και από την έρευνα, διέπρατ 
τε τα ειδεχθή εγκλήμστά του σε 
βάρος των αλητοτουριστών, που 
συχνάζουν στα Μάταλα και γένι

βγαίνει οβίοστα το συμπέρασμα 
ότι ο σΥθρωποφάγος έχει ξεκάνει 
πολλούς αλητοτουρίστες. 'Αλλω­
στε, ο ανθρωποφάγος ομολόγησε 
στο Αστυνομικό Τμήμα Μοιρών, 
αβίαστα και με μεγάλο κυνισμό 
την όλη του δράση.

Έτυχε να βρίσκομαι στις Μοί 
ρες την ώρα που έφεραν τον αν- 
θ.ρωποφάιγο. Και το τί έγινε δεν 
ιπεριγράφεται. Σχεδόν όλοι οι κά 
τοιικοι των Μοιρών είχαν μαζευ­
τεί έξω από το Αστυνομικό Τμή- 
μα και ζητούσαν επίμονα να λιν­
τσάρουν τον ανθρωποφάγο.

Περισσότερες λεπτομέρειες και 
σχετικό ρεπορτάζ θα σας δώσω 
στο αυριανό φύλλο.

Δημήτρης Παπαδάκης

Παρουσιάζει την κυκλοφορία Μαρτίου 
σε βιντεοκασσέτες

Η ΑΠΟΛΥΣΗ
ON FIRE

ΤΖΩΝ ΦΟΡΣ ΑΤΘ (ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ) 
ΚΑΡΟΛ ΜΠΕΊΚΕΡ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ

ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ 
PRICE OF VENGEANCE 

PON ΚΑΣΙΝ - NTEIBINT ΣΙΖΑΚ 
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
LAST CHANCE

ΤΖΕΗΝ ΣΗΜΠΟΡΝ - ΡΟΜΠΙΝ ΝΤΗΝ
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

Παραγωγές του Κιν)φου 1986

Στερεοφωνικά HI, Fl

BEKKA
ΑΑΑανίικάι
Νέο τηλέφωνο

251.628

Εργασίες αναδιάρθρωσης και 
εμπλουτισμού των εγκαταστά­
σεων στο Πληροφοριοδοτικό 
Κέντρο Ηρακλείου θα γίνουν α­
πό σήμερα το βράδυ στις 9 μέ­
χρι αύριο το πρωί..

Έτσι θα σημειωθεί διακοπή 
της λειτουργίας όλων των συν­
δέσεων στις οποίες οι κλήσεις 
είναι τριψήφιου αριθμού (121, 
137, 132 κλπ.).

Για τις συνδέσεις που λει­
τουργούν στους φορείς Άμε­
σης Βοήθειας θα καλούνται οι 
παρακάτω αριθμοί: Άμεση Δρά 
ση (100) 286.000, ΕΛΠΑ (104) 
289440, Διεύθυνση Δασών 
(191) 226134, Πυροσβεστική Υ­
πηρεσία (199) 282333.

οι Ιεράρχες (απούσιαζε ο Μη­
τροπολίτης Κισάμου και Σέλι­
νου Ειρηναίος) συζήτησαν τις 
νέες εξελίξεις στην πορεία ψή­
φισης του νομοσχεδίου (πιθα­
νές τροποποιήσεις ή και από­
συρση άρθρων).

Σύμφωνα με πληροφορίες, 
κοινή υπήρξε η διαπίστωση ότι 
ο αγώνας της Εκκλησίας πρέπει 
να συνεχιστεί στην κατεύθυνση 
που χάραξε τόσο η πρόσφατη 
Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Κρήτης, όσο και η Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

ΝΕΑ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ 
ΤΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΩΝ

ιΠαράλληλα οι αντιδράσεις 
της Ιεραρχίας συνεχίζονται με 
το παναθηναϊκό συλλαλητήριο 
διαμαρτυρίας που οργανώνεται 
σήμερα στην πλατεία Συντά­
γματος.

Στο μεταξύ ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης Δημήτριος, σε τη­
λεγράφημα προς τον Αρχιεπί­
σκοπο Σεραφείμ, εκφράζει την 
συμπαράστασή του στην Εκ-

κλησία της Ελλάδας. Αναφερό- 
μενος στους «συνταγματικά κα­
τοχυρωμένους ιερούς κανόνες» 
σημειώνει ότι ο συζητούμενος 
νόμος αλλοιώνει κατ’ αντικα­
νονικό τρόπο το αποστολοπα- 
ράδοτο σύστημα διοικήσεώς 
της, με την παρέμβαση εξωεκ- 
κλησιαστικών παραγόντων, γε­
γονός που θα έχει επιπτώσεις 
όχι μόνο στην αποστολή της 
ιΕλληνιικής Εκκλησίας αλλά και 
στις άλλες Ορθόδοξες Εκκλη­
σίες.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
καταλήγοντας κάνει έκκληση «να 
πρυτανεύσει πνεύμα συναινέαε- 
ως» για τη διευθέτηση του θέ­
ματος.

Τηλεγραφήματα συμπαράοτα- 
σης στον Αρχιεπίσκοπο Σερα­
φείμ, έστειλαν επίσης:

Ό Γενικός Γραμματέας του 
Συμβουλίου ΕυρωπαΊ’κών Εκ­
κλησιών κ. JEAN FISHER, που 
«εύχεται να λυθεί η κρίση εντός 
του πάραδοσιακού πνεύματος 
της Ελληνικής Δημοκρατίας, υ­
πέρ της ελευθερίας και αυτονο­
μίας της Εκκλησίας», ενώ πα­
ράλληλα κάνει μνεία «περί εφαρ 
μογής της τελικής πράξης του 
ίΕλσίνκι».

Ο Πατριάρχης Σίέρβων Γερ­
μανός, που εκφράζει «τη βα- 
θειά του ανησυχία και συμπα­
ράσταση».

■

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

Εκλεκτή ποιότητα g 
Πώληση λιανική - χονδρι ■ 
κή. ■
Τηλεφωνικές παραγγελίες ■ 
δεκτές. 251845, 237611. "

1—25 5
ι···············ι

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ
Στη διακλάδωση Βενιζελείου - Φορτέτσας 

Λόγω ανακαινίσεως

ΚΑΝΕΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

Τιμές κόστους.

Μια επίσκεψη θα σας |πεϊσει.



Τετάρτη 1 Απριλίου 1987

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στην Ελένη Μιχ. Φιλ.ππσκη, 
που εισήχθηκε με μπαγρρφία στο 
Παν) μι ο Μπέρκλε ύ της Βσστώ- 
νης στον κλάδο Κοινιργικών και 
Πολιτικών Επιστημών, ουγχαίρρ 
με θερμά και ευχόμαστε καλή
π ράβδο.

Οικογένεια:
Διον. Φιλιππάκη

Α'

βΙΑΙΓΑΙΑ^
•AXTOFIAi
Κομμά ντ ο Λεαπάρντ
STUDIO
Σηγν «γίδα του νόμου 
0PMAS 
«Διψασμένος για έρωτα». 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
£ε νόμιμη άμυνα 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι επαναστάτες 
«ΑΠΟΛΑΒΗ» 
Πλρτοιιν

.......... ...... >" ■ ■ ι ·11' ■■■■—

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρώ υποχρέωσή μου όπως 
εικφρσσω τις ευχαριστίες μρυ και 
μέσω του Τύπου στον κ. Γωνία 
νάκη Κων)νο, χειρούργο, για την 
επιτυχή εγχείρηση παυ μου έκα­
νε, -όπως και σ' όλο το μροσώ- 
πικό του θεραπευτηρίου Απολλώ 
νειο, γιο το άριστο ενδιαφέρον 
και συμπαράσταση που μου έδει 
ξε κατά τη διάρκεια της νοση­
λείας μου.

Εοωτοκαιτάκης Ειμμαγομήλ

• ΟΑΘ ΤΟ «4ω«ώ
— Μάκρυγιαννάκης, Αβέρωφ 11
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Παπαχατζάκης, Κ. Λουκό- 
ρεως 8 (Αρχιεπισκοπή).
• ΧΪΟ Οβ.οο-«^β.-
—Λασί^φιτάκη, Αντ· Καστρι- 
νάκη 46.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Αληγιζάικη, Ολυμπου 50.
— Χλουβεράκης, πλατεία Ελευθ. 
βενιζέλαυ 15.

Τετάρτη 1 Απριλίου 1987

ΕΡΤ 1ι
2.00 Τηλέγραφος
3 .β9 Αλλη όψη
4 .05 Ουράνιο τόξο
5 .00 Στά χώρο του ελληνικού 

ικινηματογράφου
5 .30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Λεξοικανομία
8 .05 Ομιλείτε ελληνικά;
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.45 Κιν)φιική λέσχη
T2.QQ Ειδήσεις
00.10 Κιν)φικ.ή λέσχη

• ΠΙΑ την έκθεση του Δανι­
ήλ Γουναρίδη, ο Αριστείδης 
θλάσης γράφει το η^ράκά 
τω:

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΜΕΥΟΥΐΕΕ
ΕΡΤ 2

Ευχαριστώ θερμιρς τον Μηνά 
Αναατοσάκη ΑΙΫΐή Τής διομερι- 
αμαΤικής υπηρεσιάς της Αγροτι­
κής Ασφαλιστικής ΑΕΕΓΑ για την 
πρόθυμία, αρΐοτην συμπεριφο­
ράν, δραστηριότητα και εκπλη­
κτικήν ταχύτητα που ενήργησε, 
ώστε η γυναίκα μου να πάρει α- 
ποξηιμίωση λόγω αστοκινητικού 
ατυχήματος εντός ελάχιστου χρό 
νου-

Μανώλης Περυσινονης

KAINiKEE Ι-ΚΧ

—βεμαπ^τήριρ
— θεραπευτήριο
—θεραπευτήριο
—,Ιβεκιζέλειο
— βενιζέλεεσ
— Αγ. Χαράλαμπος
—■ Αλεξανδρακης

ΓΜ)*ά 
Χειρ)κό 
Ορβ)Κά

αν»)κό
ΝευρΙκά 
Οφθ)κα

3.β0 Βόλλευ
5.30 Χάιντι
6.00 Ειδήσεις
6.Τ6 Μαρσέλ Μαρσό
7.05 Μουσικό
8.05 Τηλετο+νίο
9.30 Ειδήοεις ;

10.80 Κύλμηις
111.Ιδύ Βργιάννης ξαναχτύπα
12.00 Ειδήσεις

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σε όσους συμμετείχαν μς την 

λύπη μας για το καρό του aya. 
πημένου μας

ΧΑάοτόΜ 
θέλομε να εκφράοομε τις θερ 
μές μας ευχαρ»κε£.

Η οικογένειη
Χρήσηου Αλιγηζόκη

fl-ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 13S9 του αστικού κώ 
διικα ότι:

Ο Αρβανίτης Στυλιανός του 
Κων)νου και της θεονύμφης το 
γςνρς Κρλομρή ηρμ γεννήθηκε 
κεμ κρτοφεί στο Ηράκλειο και η 
8ίκυ - Λι Τζονσον τομ Λέρυ και 
της Μαρίας το γένος Μπρμτζο- 
λή Που γεννήθηκε στο βερμούτ 
Αμερικής και KprOMi στο Ηρρ- 
κλειρ πρόκειται να παντρεμτούγ 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Τρουλης Ζαχαρίας του Εμ- 
Λνουήλ «όι τής Νίκης το γένος 

Σώπσση που γεννήθηκε στα Λει 
βόδια Μυλοπστάμου και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Κυρα* 
τζούλή Ελένη του Μιχαήλ και 
της ΑικατίΑίμης το γένος Παπα 
δάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τριευτούν «ρι ο γήμος θα γίνει 
στην Αλικαρνασσό.

Q Μπουγαδόψης ΕυμγγΡφ» 
ray Λάμποου ώ της Κατερίνας 
το γένος Πανταζη riou γεννήθηκε 
.και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Βιτοαξάκη Κατερίνα του Μιχαήλ 
και της Αννας το γένος Παπαδό 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Σκαλάνι πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίρει 
στο Ηράκλειο.

——

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— λατράκη Μαρία. A 82 Μ°Ρ- 
τήρων.

— Γιαουρτός, Ικάρου βθ (ΛΜ- 
καρνασσός).

— Αανδόλής Πονογ.. 4 Anw~ 
κροτίας 36-

-—Μσγρύόόκης WWV)*®ii Ν*- 
Πλοατήρα.

ΒΟΥΑΚΑΝΙΖΑΤβ»
—:Αφοί Κάργατζη, Α. ι«ύβρυ 

72.
—Μαστραγιαννόκιης Μχ., Βυ- 

αγγελίστρίσς 5.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Κριτσωτόκης Δημ., Αεωφ. ΘΕ 
Μαρτύρων 23.

— Μελάς Αδάμης, Σωαόόχαυ 
Πηγής 133.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδής 'Εβανς και Μαυρολέ 
γη{ 1 ο' όροφος (πλ. Κορ

1—25

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
SMM. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρός 
Διδάκτωρ Παν)μΙου 

Αθηνών 
Βι«έλα 10 Πλ. Κορνάραυ 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 1516- 

Τηλ. Οικίας: 2υ9494.

A. KAPARSTZAS

Ψυχολόγος
Διδόκτωρ Παν)μίου Πβρι 
σΙων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κακχάκη 8.

Ι
ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ | 

χειρουργός ;!
Επιστημονική Εφαρμογή Βελονισμού s

Δέχεται στο Ιατρείο του <;πρώην Κλινική «ΙΠΠΡΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡ)ΡίΟ» !; 
Τηλ. 283279 |

Ι
ΓΒΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ «ΓΑΛΗΝΟΣ»

Λεωφ. Ακαδημίας 4, τηλ. 221204 - 221764 ;

Η Κλινική Εφημερεύει Καθημερινά για ΠαθαλΛ«· ;

γικά - Χειρουργικά - Ουρολογικά περιστατικό.

Στην Κλινική γίνονται δεκτοί για νοσηλεία α- <σθενείς όλων των Αοφαλιατκκών Ταμείων.
mwmvw*w*mw**mmm**»*«»»*>^*,***wwwmmm**wwwwww***W»

ΚόΜΜΑΝΤΟ ΛΕΟΠΑΡΝΤ
Κλάους Κίνόίι

Β—,» ,Μ,.— . — μ, Ι^.,,ι,Μ.ι,

Ν. Αλ 227813
Ιδιοφυής, αξιολάτρευτη, αατειία, απολαυστική. Η πιοόμορ 
φη τανία της χρονιάς του μεγαλύτερου ταλίντρυ της δε 
ίκαΐτίσς Τζ|ιμ Τζάριμρμς.

ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ TOY NQMOY
ίμε τρμς Τξων Λρύρμ, Τρμ Γάψητς, ΡρμπέΡΤΡ Ml*Wl.

Μόΐ^ιικιτ T£W Aww-

Δί ξΡϋΤΑ

ΣΕ ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΥΝΑ 
Τσάρλς Μόρονσαν

' «ΚΡΟΝΟΣ » ΪΧΪίΜΕΡίϋο»
Μια μεγαλειώδης περιπέτεια

ΟΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ J
Αλ Πστσΐνο, Ναστάζισ ΚΙνβκυ. Ντόναλντ Σάδερλαντ }

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΒΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

****
Έναρξη 7 

«ΜιΛ*·«Μ»*«*****«ΜΜΛ

■«seS-SBeSBSHHHSeBSBSS 
«·ΗΜ«Η« «ΠΑΤΡΙΚΗ 
ΜΜΙΤΗΚΙ» · »ι«γ»ΥΜ«Η 
Α*«Ι> ΜΥίβμιΛΤΜ 

οβός Aam

»·Ι«ΤΑΜ«Η*> TVP«r»*MI·» 
«ΜΜ. ΜΑΓΜΡΑΗ*

ΉφοΙατου 1·
•Ηρά«λ·ι· r Κρήτης

ΒΒ————
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♦ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ με εξαιρετική 
επιτυχία στην Αίθουσα Τέχνης Η 
ρακλείου (Ευρώπης 28) η έκθεση 
ζωγραφικής του Δανιήλ Γουναρί 
δη. Η έκθεση πλαισιώνεται με κα 
θημερινές πράβολές VIDEO από 
το έργο και τις εικαστικές αντιλή 
ψεις του μεγάλου Έλληνα καλλι 
τέχνη καθώς και με την ειδικά 
γραμμένη, για την σειρά αυτή 
των έργων, «Φανταστικά τοπία 
και νεκρές φύσεις», μουσική επεν 
δύση της Λένας Πλάτωνος.

Ένας κολοσσιαίος όγκος δου­
λειάς, ένα έργο που — έξω απ’ 
όλα τ' άλλα — είναι άθλημα, έρ 
γο εξοντωτικής ακρίβειας και λε- 
πτολογίας, μβς πείθει ότι η μα­
στοριά, που μπορεί να σπανίζει, 
Ολλά δεν έχε; χαθεί ργις μέρες 
.μας. δημιουργεί εικαστικούς κό­
σμους, θαυμάσιας αισθητικής αρ 
τιότηΤσς, προτάσεις πολιτισμού 
στην πλημμυρίδα της προχειρό­
τητας, τρμ φτηνού εχτυπώσια- 
σμρύ, της υποκραλταύρας και 
της ανφανρτητος ήρμ μΟί κάτα 
κλύζει.

Η έκθεσή του Δανιήλ Γουναρί 
δη με την ολοκληρωμένη πσλυφω 
vim παρουάϊσση της, φαίνεται 
να αΠότελεί συγχρόνως την πρό 
τάσή τής Αίθουσας Τέχνης Ηρα- 
κλείΟύ ά’ ένά πολιτιστικό τομέα, 
πόύ ότην ιΙΥόλη μας δε είναι και 
ιδιαίτερα ζηλευτή η πορεία του.

■χ

Παρόμοιες έκθέισεις — πιλότοι 
μπορούν, μακροχρόνια έστω, να 
συμβάλλουν στην ανάπτυξη του 
αισθητικού κριτηρίου και ενός φι 
λότεχνου κοινού που θα απαιτεί 
την συνέπεια στους αισθητικούς 
κανόνες, θα ξεχωρίζει και θα στη 
ρίξει Τις σοβαρές προσπάθειες, 
την μαστοριά και την σκληρή ερ 
γαόϊα.

Ενός γεμάτου γνώση κοινού

που θα απαιτεί την αυβεντικότη 
τα και την μσνάδικστητα στηγ 
έκφραση, την έμπνευση, και την 
μεθόδικότητα της εκτέλεσής, την 
ματιέρα και την πολυτιμόΤητα 
της υφής του υλικού, τις ενσω 
ματωμένες χιλιάδες ώρες μελέτης 
κι εργαόίας πάνώ στο ταμπλώ 
που μπορεί έτσι να ζει πολύ πέ 
ρα από το δύωρο κρι τον χώρο, 
μιας συμπαθητικής κοινωνικής 
συνάθροισης μιας βραδιάς.

Το κοινοτικό συμβούλιο Πανασσού

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΣΤΑΣΗ

______
IΛΕΥΘΕΡΑΙΟΥ 26 - ΔΙΠΛΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΗ- ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 

Τη3. 257283

πϋηρη συστήματα Ρερμανσης σηο 
σϋτκβ αρτστης ηοιοτρτσς

♦ ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
♦ ΜΠΟΙΛΕΡ
♦ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΛΕΡΙΟΥ
♦ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΟΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
♦ ΧΑΛΥΒΔΙΝΑ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΑΜΑΤΑ
♦ ΧΥΤΟΣ WHPA ΑΓΡΟΘΕΡΜΑ ΤΖΑΚΙΑ
♦ ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΨΠΝΕΣ
ψ ΔΙΠΛΟΣ ΣΑΛΗΝΑΣ ΔΙΚΤΥΑΤΟΥ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ

ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΥΔΡΕΥΣΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΛΕΤΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

Ι»υ>ΙΙΙ^Ί !1

ΜΗΠΩΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ;
; ή ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΤΕ και εσείς να κάνετε παιδί
; και σας απασχολεί η σκέψη να μάθετε εκ τμιν προ ;
; τέρςμν τί θα κάνετε ;

(ΑΓΟΡΙ ή ΚΟΡΙΤΣΙ)
I τόΐΈ γράψτε μου στη Διεύθυνση: !
; (Τ.θ. 1032, Ηράκλειον - Κρήτης) ;
I γιο περισσότερες πληροφορίες.

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων 

Κ ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256 

> Μανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: ι
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα σκούρα 2.300
Ζσμπίλες αρσενικές κόκκινες 2.900
Μπορντερ γιγαντόσωμα 3.200
Κανάρες πράσινες υ ’ 1W
Κανάρες ανοιχτόχρωμες >7 1.450
Κανάρες Μαλινουά ■Τ ,ώ,... 1.Θ50
Παπαγαλάκια Λ»

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

/lulOnwrket

I
 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ]!

DECOR ;!
ΜΑΣΚΕΣ - ΣΠΟΙΛΕΡ - ΑΕΡΟΤΟΜΕΣ ' ί
ΤΙΜΟΝΙΑ - ΤΑΙΝΙΕΣ - ΚΟΝΣΟΛΕΣ ; I

Για όλους τους τύπους Αυτ)νήτων :;

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ - Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε. !;
I. Μητσοτάκη 2 Λιμάνι - Ηράκλειο J;Τηλ. 280505 — 257234 ’!

•W· ΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΗ
ΜΝΗΜΟΕΥΝΟί

ΤΙελρύμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 η.μ. στον 
W: Αγ· Ιφόννρυ Σμάρι Πεήιάδος 4θθήιμερο μνημόσυνο για 
ΤήΝΐ σνόπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
Τέριας, αδελφής καί

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρασταύν.
Ο σύζυγος: Νκκολ. Κορδουλάίκης.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Ιωάννης Ζαμπετάκης, Δέσποινα και 
Γεώργιας Πλεξουαόκης.
Το αδέλφια, τα εγγόντα, οι λοιποί συγγενείς·

Τις τουρκικές προκλήσεις στο 
Αιγαίο καταδικάζει με ψήφισμά 
του το (Κοινοτικό Συμβούλιο 
Πανασσού και επικροτεί ομό­
φωνα τις ενέργειες της κυβέρ­
νησης για την αντιμετώπιση 
της κρίσης.

Το κείμενο του ψηφίσματος 
είναι το παρακάτω:

«Το Κοινοτικό ΣυμβούλιοΠα­
νασσού καταγγέλλει την επιθε­
τική στάση και τις προκλήσεις 
της Τουρκίας και τις βλέψεις 
της Αγκυρας. Καταδικάζει τα 
αμερικανονατοΊ'κά σχέδια στην

περιοχή του Αιγαίου σε βάρος 
της εθνικής ανεξαρτησίας και 
ακεραιότητας.

ιΕπικροτεί τους συντονισμέ­
νους κυβερνητικούς χειρισμούς 
στην κρίσιμη τούτη ώρα για 
την υπεράσπιση των κυριαρχι­
κών μας δικαιωμάτων.

Δηλώνει ότι με πνεύμα συ­
μπαράστασης και συμπαράτα­
ξης, με ψυχραιμία και ομοψυ­
χία, θα αντιδράσει στην κάθε 
πρόκληση, για την προάσπιση 
της Πατρίδας και της Ειρήνης».

nONtliWIAU 11ΜΝΙΙΜ!
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σίλ. 
Τίσσα τότε όταν ένας συγγενής 
του άτυχου φύλακα του Βενιζε 
λείου, ο Μάρκος Κλάδος σκότω­
σε τον Γιάννη Σταυρακάικη (Ση- 
ψαγιάννη) πρώτο θείο του σηιμε 
ρινού δράστη. Ο δράστης δικό- 
στηκε τότε γ«σ την πράξη του 
αυτή χωρίς όμως όπως φάνηκε 
να ικλιείοιει και η υπόθεση, αφού 
σήμιερα ύστερα από τόσα χρόνια 
η βεντέτα συνεχίζεται πληρώνον 
της με την ζωή του ένας «άσχε­
τος» με την αρχική υπόθεση, ο 
φύλακας του Νοσοκομείου. Πα- 
ράιλληλα ένα ακόμη θύμα, ο νεα 
ρός Σταυρακάκης παίρνει σήμερα 
τον δρόμο ΥΙΟ την φυλακή.

Αξίιζει να σημειώθεί ότι όπως 
ανεφεραν στην «Π» άνθρωποι 
που γνφρίζουν το νεαρό Σηφο- 
ΥΜιΡΥη (δράστη) ο ίδιος δεν είχε

ικάνει ποτέ λόγο για την παλιά 
ιστορία, την οποία ο ίδιος δεν 
γνώρισε ποτέ. Οι ίδιοι ομολο­
γούν ότι ήταν «καλό παιδί» και 
ήταν βέβαιοι πως η υπόθεση είχε
κλείσει οριστικά.

ΧΘΕΣ Η ΚΗΔΕΙΑ 
ΤΟΥ ΘΥΜΑΤΟΣ

Στο μεταξύ μέσα σε. γενικό
σπαραγμό για τογ άδικο θάνατο 
αλλά και κάτω αρό τον φόβο εν 
δεχόμενης συνέχειας στην βεντέ 
τα, έγινε χθες το μεσημέρι στο ,Η 
ρακλειο η κηδεία του θύματος. 
Την κηδεία του Κλάδου παρακο 
λούθησαν εκατοντάδες κόσμου α 
νάμεσα στους οποίους και τα μέ 
λη ταυ Συλλόγου Διοικητικών Υ- 
οα>λήλων του Νοσοκομείου, τα 
οπρία χατέθρααν στεφάνι στη 
σορό του και ηρόοφεραν τρ πο­
σό των 10.QQO στη μνήμη ταυ.

Ο κ. Γ- ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΚόΣΜΗΤΟΡΑΣ 
ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΤΟΥΠΑΝ)ΜΙΟΥ

Ο καθηγητής το υΜαθηματι- 
κού κ. Γιάννης Παπαδάκης «ξε- 
λέγη κοσμήτορας της Σχολής 
θετικών Επιστημών του Πανε- 
πιβΤημιίου Κρήτης με 60 ψή­
φους. Ο άλλος υποψήφιος κ. 
Νίκος Πετρίδης συγκέντρωσε 56 
ψήφους.

Βρέθηκαν ακόμα 11 λευκά 
ψηφοδέλτια-

Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΙΟΥ 
ΚΡΕΑΤΟΣ 1

ιΜέχρι τις 30 Απριλίου θα 
πρέπει να υποβάλουν οι κτηνο- 
τρόφοι του νομού τα δικαιο- 
λογητικά τους για την επιδό­
τηση του αιγοπροβάτιου κρέα­
τος για την εμπορική περίοδο 
1987— 1988. Το δικαιολογητικά 
θα υποβάλονται στους γεωργι­
κού ςσυνεταιρισμούς της κόθε 
περιοχής και αν ουτοί δεν υπάρ­
χουν, στους Δήμους ή τις Κοι­
νότητες.

ΤΟΠΡΟΡΓΑΜΜΑ 
ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ
~ *.

Τον μήνα Απρίλιο έχουν προ­
γραμματιστεί να γίνουν στην 
Γεωργική Σχολή Μεσσαράς οι 
παρακάτω εκπαιδεύσεις:

— .Εκπαίδευση σε θέματα Α­
μπελουργίας (πρόγραμμα για 
την αναδιάρθρωση των αμπε­
λώνων, τεχνική των εμβολια­
σμών. Γραμμική υποστύλωση 
των αμπελώνων) από 6 μέχρι 8 
Απριλίου.

— Εκπαίδευση σε θέματα Ε­
σπεριδοειδών (πρόγραμμα για 
την αναδιάρθρωση των εσπε­
ριδοειδών και τεχνική της καλ­
λιέργειας) από 9-10 Απριλίου.

— Επαγγελματική εκπαίδευση 
στη χειροτεχνία (εμπορεύσιμα 
τουριστικά είδη). Η εκπαίδευ­
ση θα έχει διάρκεια 29 ημερών 
και θ' αρχίσει στις 22 Απριλίου, 
πραγματοποιείται με τη συν­
δρομή του Ευρωπο’Γκού Κοε- 
νωνικού Ταμείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
στη Δ)νση της Σχολής, τηλέ­
φωνο 0892)31.259.

ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ
ΣΤΟ ΣΚΑΛΑΝΙ

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδά και γιο τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Έπισκεφθείτε την Εκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ. για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας Το εγγμάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 243621

Ο Πέτρος Χουστουλάκπε μιλάει στην «Πατρίδα».

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
ράκορμο νεαρό άτομο που δεν 
μπορείς γα σκεφθείς ότι κάτι 
μπορεί ναχει. Κι όμως η επάρα­
τη ασθένεια τον έχει χτυπήσει 
στα πνευμόνια και τα οστά. 
'Ηλθε από την Αθήνα. Όταν 
τον ρωτάμε γιατί ήλθε, εκπλήσ­
σει τους πάγτες μ' αυτό που 
λέει: «Επρόκειτο να πάω στη 
Σοβιετική Ένωση αλλά ακόυσα 
για το γιατρό και ήλθα εδώ... 
Είπε ότι δεγ μπορεί να με δε­
χτεί τώρα, αλλά μετά από ένα 
μήνα. Μέχρι τότε θα χάσω το 
κουράγιο μου. ΓίΓ αμτό θα μεί­
νω στο χωριό... Στα νοσοκο­
μεία με αντιμετώπισαν σαν πει­
ραματόζωο».
Την ίδια στιγμή κάποιος βγαί­

νει από το σπίτι του Χουστου- 
λάκη, κρύβοντας επιμελώς ένα 
μπουκάλι φάρμακο ή, αν θέλε­
τε, παρασκεύασμα που αποτε­
λείται από καβροζούμι. Ο φω­
τογράφος καταφέρνει να φω­
τογραφίσει το μπουκάλι.

Ταυτόχρονα κάποια κυρία 
παραικαλάει κλαίγσντας το «για­
τρό» να εξετάσει τον πατέρα 
της κατά προτεραιότητα γιατί 
είναι άσχημα.

«Σας είπα άτι δε γίνεται», 
φωνάζει εκείνος. «Εγώ δεν ανα- 
σταίνω πεθαμένους. Αλλωστε 
δεν είναι η σειρά του...».

ΑΠΟ ΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Κάπου εκεί κάθεται ο Δημή- 
τρης Λαμπρίδης από τη Λάρι­
σα. Ο γιός του έχει καρκίνο. 
« Ημουν στη Δυτική Γερμανία», 
λέει. «Ένας φίλος μου γιατρός 
μου τηλεφώνησε να κατέβω ε- 
δώ. Κι ήλθα αμέσως. Όμως ο 
«γιατρός» είπε ότι δεν μπορεί 
να με δεχτεί».

Κανείς δεγ ξέρει αν όλη αυτή 
η ιστορία γίνεται με χρήματα. 
Το σίγουρο είναι ότι ο Πέτρος 
Χουστουλακης έχει κάποιους 
που τους πληρώνει να του μα­
ζεύουν καβούρια και βότανα.

«Δεν ξέρω αν παίρνει χρήμα­
τα», λέει ο Κώστας Κογκάκης, 
κάτοικος του χωριού. «Αυτό 
που ξέρω είναι ότι για την όλη 
κατάσταση φταίνε οι υπεύθυ­
νοι της τηλεόρασης που πρό- 
βαλαν το θέμα χωρίς να εξετά­
σουν τι γίνεται».

Με τη γνώμη αυτή συμφω­
νεί κι ο Κώστας Δαμιανάκης. 
που κάποτε μάζευε καβούρια 
για λογαριασμό του Χουστου- 
λάκη.

Ο ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΗΣ

Εγώ ο πρόεδρος της κοινότη­
τας, δικηγόρος Βαγγέλης Δα- 
μιανάκης, θα πει: «Το ρεπορ­
τάζ δεν το είδε το χωριό γιατί 
δεν πιόνομε την ΒΡΤ -1. Έτσι 
δεν μπορώ να πω γνώμη για 
το συγκεκριμένο ρεπορτάζ. Η 
άποψή μου όμως είναι ότι προ­
βλήθηκε αβασάνιστα και χωρίς 
επιστημονική τεκμηρίωση. Ό­
λες αυτές τις μέρες έχει αναστα­
τωθεί η κοινωνία του χωριιού 
και, γιατί όχι, υπάρχει διάχυτη, 
και κάποια ανησυχία στους κα­
τοίκους για το πού μπορεί να 
καταλήξει η υπόθεση. Από την 
άλληι διάχυτη είναι επίσης η α­
πελπισία και η απόγνωση των 
ασθενών που καταφθάνουν απ' 
όλη την Ελλάδα. ®δώ θάθελα 
να τονίσω ότι το χωριό είναι 
μικρό και δεν μπορεί · να φιλοξε­
νήσει όλο αυτό τον κόσμο. Για 
το παρασκεύασμα δεν μπορώ 
να εκφράσω γνώμη αφού δεν 
έχω ιατρικές γνώσεις».

Σ' ένα μικρό, φτωχό μα πε­
ρήφανο χωριό του νομού, κά­
ποιος ισχυρίζεται ότι βρήκε το 
φάρμακο του καρκίνου. Η κοι­
νή γνώμη είπε ότι «παίζει» με

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Κιδκός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος «υ 
κλοφαρίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκαμεί 
ου. τ. Δ)γτής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πανί 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
28JM52.

ΣΕΝΕΤΑΚΗ - 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι c- 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

“ΙΜΡΜΙΚΟ,,

Το «φάρμακο» μέσα στο 
βαζάκι της σακούλας

τον πόνο των ασθενών. Όμως 
υπάρχει κι άλλη πλευρά, η αα- 
βαρότερη: Με ποτά κριτήρια οι 
αρμόδιοι της ΕΡΤ - 1 έδωσαν 
εντολή να γίνει το ρεπορτάζ; 
Γιατί σίγουρα η πρωτοβουλία 
δεν ανήκει στο ρεπόρτερ. Αυ­
τός δέχτηκε εντολή. Κι ακόμο;. 
Το υπουργείο Βιομηχανίας πώς 
έδωσε ένα δίπλωμα εφεύρεσης 
φαρμάκου χωρίς να γνωρίζει 
το περιεχόμενο και τη δραστι- 
κότητά του;

Ο ΔΟΥΚΑΣ
I
ΤΟΥ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο ιΜ,έγας Δούκας του Λουξεμ 
βούργου συνόδευόμενος από την 
σύζυγό του θα επισκιεφθούν την 
πόλη μας το ερχόμενο Σάββατο.

Κατά την διάρκεια της παρσμο 
νής τους στο Ηράκλειο θα ξένο 
γηθούν στους αρχαιολογικούς χώ 
ρους και θα επιστρέφουν αυθημε 
ρόν στο Λούξεμβούργο.

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΠΩΛΗΣΗΣ

ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΩΝ

Με νέα ιαγοραν. διάταξη καθο 
ρίστηκαν οι ανώτατες τιμές πώ­
λησης σιιγοπραβατοειδών και των 
προ Ιόντων αυτών, ως εξής:

1) Αρνιά λιανικώς μέχρι 750 
δρχ. το κιλό.

2) Κατσίκια λιανικώς μέχρι 
780 δρχ. το κιλό.

3) Νωπά και κατεψυγμένα κεφά 
λια αμνοεριφίων:

α) Χονδρικά μέχρι 132 δρχ. το 
κιλό.

ιβ) Λιανικά μέχρι 170 δρχ. το 
κιλό.

4) Έντερα νωπά και κατεψυ- 
γμένα:

α) Χονδρικά μέχρι 280 δρχ. το 
κιλό.

β) Λιανικά μέχρι 356 δρχ. το 
κιλό.

5) Στομάχι και άκρα καθαρι­
σμένα νωπά και κατεψυγμένα

α) Χονίδρικά μέχρι 183 δρχ. το 
κιλό.

β) Λιανικά μέχρι 233 δρχ. το 
κιλό.

Οι παραπάνω ανώτατες τιμές 
περιλαμβάνουν στη χονδρική πώ 
ληση όλα τα έξοδα και το κέρ­
δος χονδρεμπόρου πλην της επι 
βάρυνσης ΦιΠΑ ενώ στη λιανική 
πώληση όλα τα έξοδα, το κέρδος 
και την επιβάρυνση ΦΠΑ κλπ.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΑΝ

ΓΙΑΤΙ ΨΑΡΕΥΑΝ

ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΗ

Δύο άτομα καταδικάστηκαν 
χθες από το Αυτόφωρο Τριμελές 
Πλημμελειοδικείο Ηρακλείου επει 
δή ψάρευαν με δυναμίτιδα στην 
Αγ. Πελάγιο. Συγκεκριμένα κατα 
δικάστηκαν οι Ευστάθιος Ανανί 
ου, 36 χρονών οικοδόμος, σε 17 
μήνες φυλάκιση χωρίς μετατροπή 
και χρηματική ποινή 35.000 δρχ. 
και Κων. Βενιανάκης 45 χρονών 
ναυτικός σε 8 μήνες φυλάκιση και 
χρηματική ποινή 25.000 δρχ.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιδηροκατασκευα- 
σ·τ ή ς, α λοαμ ι νοκατα σκε υ α στ ής. 
Πληροφορίες τηλ. 251703.

(Ζ 707) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για να εργαστεί σε πλυντήριο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δραστήρια 
για την προώθηση του πιο 
πρωτότυπου και του πιο επι­
κερδούς είδους εις την ελληνι­
κή και ευρωπαΤκή αγορά. Πλη-
ροφορϊες τηλ. 282470, 
μ.μ. καθημερινά.

(Ζ 720)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα

5-8.30

1—2 
για τάΓ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα ή σερβι- 
τόρος μπάρμαν και μπαρ-γού- 
μαν για να εργαστούν στο 
PORT ALEXANDER. Πληροφο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός πόλεως 
•γκιαρσονιέρα και δωμάτιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283994.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρο 
στην οδό Τριφύτσου 27. Τηλ. 
252832.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

αυτοκινήτων. Τηλ.
πό 8 - 3 μ.μ.

(Ζ 706)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός
Γ' κατηγορίας για

231.658, ο-

με δίπλωμα 
εμπορική ε-

ταίρια, από 22 έως 30 ετών. 
Τηλ. 236094, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 705) 1—ό
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή 
γυναίκα με γνώσεις Αγγλικής 
γλώσσας και δίπλωμα οδήγησης 
αυτοκινήτου δια γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων. Πληρο-
φορίες τηλ. 224023, 
18.οο - 20.0Ο.

(Ζ 704)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
φσς. Τηλ. 285274.

(Ζ7Ο8)

ώρα από

■' t·^ 
οικστρο-

1—2
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 221289.

(Ζ 709) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες από την 
CAFETERIA' - PUB «ΙΑ Ρ«Ι- 
ΜΑ»· (Πληροφορίες τηλέφωνο· 
282298, Ολυμπου 30. Πατέλλες.

(Ζ711) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά, για σοβαρούς οικογενεια­
κούς λόγους. Περιοχή Δειλινών. 
Πληροφορίες τιηλέφ. 283066 ή 
251424 (από 8-2 και 4-10).

(Ζ 712) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικρή 12-15 χ,ρο- 
νών να γνωρίζει λίγο ζωγραφι­
κή και νέα 18-25 χρονών για 
τη φύλαξη δύο μικρών παιδιών. 
Πληροφορίες τηλ. 226170.

(Ζ 713) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Ε­
ταιρεία «ΗΛΕΚΤΡΌΣΥιΝ- 
ΕΤΑΙΡΙΚΗ» ΕΠΕ πεπειρα­
μένοι πωλητές Ηλεκτρολο 
γικού υλικού. Πληροφορί 
ες: τηλ. 242367, 2423'68, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ710) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων για SNACK BAR.
Τήλ. 220737.

(Ζ 693) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδιικευιμένη πωλή- 
τρια για τουριστικό - χρυσο­
χοείο. Τηλ. 281660.

(Ζ 696) 1—5

Αρτοποι ί α - Ζαχ)στική 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

Ζητούνται: μία κοπέλλα 
με γνώσεις ζαχαροπλαστι­
κής και μία, ή ένας παρα- 
σκευαστής τυρόπιττσς.
Πληροφ. στο τηλ. 283- 
187, 6—8 μ.μ.

(Ζ659) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντ)ΠΌΐ πα­
ρά σοβαράς εταιρίιας προ- 
κειιμένου να αντιπροσω- 
πεύσουν αντικείμενα ευρεί 
ας κατανάλωσης τηλ. 284 
344, 223748.

(2662) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
$Τών και 
γνωρίζει 
στάσεις

άτομό από 25 
άνω, που να 
Αγγλικά. Συ- 

απαραίτήτες.
Πληροφορίες κατάστημα 
δίσκων «ΠΑΝΙΙΒΑΡ» πλα­
τεία Η1*- Φωκά, ΜεΤ- 
ντάνι.

(Ζ 668) 1—4

ΑΠΟ Εταιρία διανομής 
τροφίμων ζητείται πώλη- 
τής μιε γυμνασιακή μόρφω 
ση, προ'υ'πηρεσία στο 
χώρο των τροφίμων, ε­
παγγελματικό δίπλωμα Γ' 
ικατηγορίας θα ληφθεί υπ' 
όψη. Πληρ. τηλ. 251628.

1—6

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
μπουφετζής για το ε- 
στιατόριο «ΜίΕΔΟΥΣΑ». 
Τήλ. 287241.

(Ζ702) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαστήριο φα 
σών ¥ια Μαικό (τουριστι­
κό) · Πληροφ. τηλ. 0841 -
24707.

(Ζ643) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—1$

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πςιρά σοβα­
ρής Εταιρίας, ηλεκτρολό­
γοι διπλώματρύχοι και υ­
δραυλικός. Αποστείλοτε 
βιογραφικό σημείωμα ή ε- 
πισκεφθείτε τα γραφεία 
μας για περισσότερες πλη 
ροφορϊες. Τηλ. 284344, 
223748.

(Ζ671) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρής εταιρίας κυρίες, δε­
σποινίδες και κύριοι άνω 
των 22 ετών για την κάλυ 
ψη κενών θέσεων εντός 
και εκτός των γραφείων 
της εταιρίας. Απσατείλατε 
βιογραφικό σημείωμα ήε- 
πισκεφθείτε τα γραφεία 
μας για περισσότερες πλη 
ροφορϊες. Τήλ, 284344, 
223748.
(Ζ670) 1—6

βερνα.. Πληροφορίες ταβέρνα 
«Γεροφοίνικάς», Γεωργ. Γεωργι- 
άδου 42 (στο δρόμο δίπλα στο

ρίες τηλ. 222856
(Ζ661)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να μιλούν
Αγγλικά και Γερμανικά ή Αγ­

Γεωπονικό 
μ.μ.

(Ζ721) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
καφετέρια

κήπο), μετά τις 5

1—2 
νέα για ξενοδοχείο- 
στον Κόκκινο Πύρ-

γο, για όλο το χρόνο, με εξα­
σφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνο 0892)51588, 6-12 μ.μι.

(Ζ 714) 1—70
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβι­
τόρος στα Μάταλα. Τηλέφωνο 
0892)42361.

(Ζ715) 1—5
Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ζητά ένα ηλεκπ-ροσυγκολλητή, 
ένα τεχνίτη σιδηροκατασκευών 
και ένα βοηθό τεχνίτη προκα­
τασκευών, ηλικίας μέχρι 30 ε­
τών. Τηλ. 280592 — 287152.

(Ζ716) 1—4
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μηχανικός η­
λεκτρονικών υπολογιστών και 
πληροφορικής του Πολυτεχνεί­
ου Πατρών ζητά ανάλογη ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο
226.042.

(Ζ 717) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εμπορικής ε­
πιχείρησης νέος απόφοιτος Γυ­
μνασίου μέχρι 25 ετών, έχων 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις. Τηλ. 222620.

(Ζ 718) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί­
δες. Μπορείτε κι εσείς τον ε­
λεύθερο χρόνο σας να κερδίσετε 
πολλά χρήματα και δώρα εάν 
έρθετε κοντά μας να γίνετε σύμ' 
βουλος ομορφιάς (ντήλερς) δια­
θέτοντας προΊόντα υψηλής 
ποιότητας και χαμηλής τιμής. 
Τηλ. 258.413.

(Ζ719) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
με δίπλωμα οδηγήσεως και γνώ­
ση της Αγγλικής. Γερμανικά και 
προ ϋ πηρεσία θα ληφθούν υπ' 
όψιν. Τηλ. 220.362.

(Ζ 657) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός να ανα- 
λάβει επιπλοποιείο ή να δουλέ­
ψει μεροκάματο. Τηλ. 281661.

(Ζ640) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητείται 
για φροντιστήριο να εργασθεί 
εις Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 237324 — 227914.

(Ζ 663) 1—5
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε.» ζητείται ένας εργοδηγός 
δομικών έργων για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες από 6-8.30 μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296-228540.

(Ζ 545) 1—10

γλικά ή Γερμανικά για τ ουρι-
στικό κατάστημα. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Τηλ. 226.026.

(Ζ 660) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη καθώς και τεχνίτης ζαχα- 
ροπλάστης. Πληροφορίες Κυ­
κλάδων 64, τηλ. 254014.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ υπεύθυνα μα 
θητές Λυκείου για προετοιμα­
σία στις εξετάισεις. Παραδίδο­
νται Φυσική, Χημεία και Μαθη­
ματικά από ειδικευμένους δι­
δάσκοντες με φροντιστηριακή 
πείρα, κατόχους διδακτορικών 
διπλωμάτων ΠανεπιστημιΙων ε­
ξωτερικού. Τιμή περίπου 2.500 
δρχ. ανα ώρα. Τηλ. 232590.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για μαθήτριες. Πληροφορίες 
τηλ 256081.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 100 τ.μ. 
κοντά στην Χανιών Πόρτα, κα­
τάλληλο για οιανδήποτε χρή. 
ση. Τηλ. 253897.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
65 και 43 τ.μ. σε αρίστη πε­
ριοχή, πλησίον Γυμνασίων θε­
ρίσου και ξενοδοχείου «Ατλα- 
ντίς». Τιμή λογική. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280431.

(Π 28) 1—5 '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1600, μο­
ντέλο -79, αγροτικό, σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από το
ΚΤΕΟ. Τηλ. 251884. 

(Π 43) 1—6

ϊΐή'ΧέίΤΑΙ MINI COOPER σε 
' πολέι καλή κατάσταση και σε

(Μ 142) 1—10

(Ζ 565) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο Ε- 
μπειρΐδη, Ακαδημίας 72. Πλη­
ροφορίες εντός.

ΙΤΑΛΙΚΑ από τελειόφοιτο Φι­
λοσοφικής Πανεπιστημίου Ρώ­
μης παραδίδονται κατ' οίκον. 
Τηλ. 258458.

(Μ 141) 1—6

(Ζ 639) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για ξυλουρ 
γικές εργασίες και κουφώματα, 
τεχνίτης για λυόμενα σπίτια και 
δύο βοηθοί κατά προτίμηση να 
έχουν εκπληρώσει τη στρατιω- 
τκιή τους θητεία και ένα μικρό. 
•Αποτανθείτε: Λυόμενα σπίτια, 
Κοσμάς Σταυρακαντωνάκης, 
κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250861.

(Ζ641) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης ικεντρι- 
ικού φροντιστηρίου παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
ή σε μικρά τμήματα σε 
ιμαθητές γυμνασίου - λυ- 
κείού όλων των τάξεων. 
Ακόμη αναλαμβάνει προε- 
τοιιμσσία υποψηφίων Α 
'και Δ' δέσμης τελειόφοι­
των και αποφοίτων. Τηλ. 
2541123, 283755.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλαστική 
νατή τοποθέτηση

ΕΜΠΟΡΙΚΗ επιχείρηση ζητά 
λογιστή ή βοηθό λογιστή με 
προ ϋ πηρεσία σε βιβλία Δ' κα-
τηγορίας. Οι 
αποστείλουν 
μείωμα Τ.θ.

(Ζ 646)

ενδιαφερόμενοι να 
βιογραφικό ση- 

1421, Ηράκλειο.

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων ζητά κοπέλα να γνωρίζει 
καλά Αγγλικά και με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 224.851.

(Ζ682) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι ή νέες για ερ­
γασία κουζίνας σε SNAOK- κα­
φετέρια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 241.322.

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ πεπειραμένη, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ζητείται yiq να αναλάβει μικρή 
τουριστική μονάδα στο Λιμάνι 
Χερσονήσου, γνωρίζουσα στοι­
χειώδη Αγγλικά. Υπάρχει δυνα- 
τότης διαμονής της εντός της 
επιχειρήσεως με ατομικό δωμά­
τιο με κουζίνα και λουτρό. Πλη 
ροφορϊες τηλέφωνα 285570, 9 
μ.μ. -12 μ-μ. και 254121.

(2665) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για προώθηση 
των προ ιόντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικανοποιητικές. 
Πληροφορίες 9-2 μ.μ·. Τηλέφ, 
243471.

(Ζ 699) 1—4
ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ ζητούνται τεχνίτες 
ηλεκτρολόγοι και βοηθοί για 
εργασία στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τήλ. 280648, από 6-9 
μ.μ.

(Ζ 698) 1—4
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό από 20 - 30 χρονών χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
για να εργασθεί με δίπλωμα Β’ 
και Γ' κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες Λ. Ικάρου 40, τηλ. 284352 
— 231125.

(Ζ 697) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει μωρό. Πληρο­
φορίες τηλ. 225575.

(Ζ695) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
•και βράδυνή απασχόληση σε 
καφετέρια. Μισθός μέχρι 150. 
000 δρχ. Τήλ. 253121.

(Ζ 694)

(Μ 140) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ664) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
ΚΑΦΕ - PUB «AQUARIUS», θε- 
οτοκοπούλου 21, έναντι ξενο­
δοχείου «ΚΑΣΤΡΟ». Πληροφο­
ρίες εντός. Μισθός ικανοποιη­
τικός.

(Ζ 703) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
να γνωρίζει Αγγλικά και να έ­
χει δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη 
ροφορϊες τηλ. 226695.

(Ζ 701) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα για αποθήκη
ψιλικών.
225.652.

(Ζ 700)

Πλήροφορίες τηλέφ.

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει να 
■προσέχει παιδιά ώρες απογευ­
ματινές - πρωινές. Πληροφορίες 
τηλ. 230897.

(Δ 102) 1—4
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, απόφοιτος Σχολής 
•Αισθητικής ARIETTE Αθηνών, 
κάνει μασάζ χειρός σε γυναίκες 
με προβλήματα κυτταρίτιδας, 
χαλάρωσης, παχυσαρκίας. -Επί­
σης αναλαμβάνει μακιγιάζ χο­
ρού, γάρων κ.λ.π. Τηλέφωνο 
255400.

(Δ 101) 1—6
ΜΟΝΤΕΛΙΣΤ αναλαμβάνει να 
σας ράψει παντελόνια, φούστες, 
σύνολα, ταγιέρ κλπ. Τιμές χα­
μηλές. Επίσης πωλούνταιΐ πα- 
τρόν. Πληροφορϊες τηλέφωνο 
255535.

(Δ 103) 1—3
ιΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ διαμονή, δια­
τροφή και μισθό σε κυρία άνευ 
οικογενειακών υποχρεώσεων δια 
να κρατά συντροφιά και να πε­
ριποιείται ηλικιωμένη κυρία. 
Τηλέφωνο 222618, ώρα 8-9 
π.μ·. και 8-9 μ.μ.

(Δ 104) 1—6

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φύλαξη 
2 παιδιών 5 και 2 ετών. Για 
πληροφορίες τηλ. 227484, ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ679) 1—4
ΑΕΒΕ ζητά λογιστή πτυχιούχο 
Ανωτάτης Σχολής για μόνιμη 
απασχόληση. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282527.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας 
ΠεΚινουώ, μικρόσωμο χρώ 
ματος καφέ ανοικτό. Ακου 
ει στο όνομα Φρουφρού. 
Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στα 285 
913 — 282734 και θα α- 
μειφθεί με 10.000 δρχ.

(ΔΊΟ5) 1—2

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό κατάστημα να μιλάει Αγγλι­
κά και λίγα Γερμανικά. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 226578.

(Ζ 688) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές - φοιτή­
τριες, νέοι - νέες για εργασία
εντός Ηρακλείου πρωί 
γεύμα. Πρότυπα είδη 
γής. Μεγάλη ποικιλία, 
φορίες τηλ. 229175, 5 
8 μψ.

(Ζ689)

ή από- 
εισαγω- 
Πληρο- 
μ.μ. —

(Ζ 674) 1—6
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ζητά έμπειρες γα- 
ζώτριες και κοπτοραπτούδες για 
μόνιμη απασχόληση. Άριστες 
συνθήκες εργασίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282527 — 225111.

(Ζ673) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15-18 χρό­
νων για ελαφριά εργασία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255863, ώρες 6- 
9 μ.ιμ.

(Ζ644) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 284937.

ΧΑΘΗΚΕ Ντάπερμαν μαύρο 
στον Αγιο Ιωάννη. Ακούει στο
όνομα « Αργος». Αμοιβή 
δρχ. Τηλ. επικοινωνίας 
— 238061 — 233807.

(Δ 100)
ΑΠΩΛΕΣΘΗ λυκόσκυλο

30.000
284607

μικρό.
άσπρο, με κόκκινο λαυράκι στο 
λαιμό, που ακούει στο όνομα 
ιΡάμπο. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο τηλέφ. 
234.349, μετά τις 3 μ.μ.

(Δ 98) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 30 - 40 M2, 
κατάλληλος για αποθήκη. Τηλ. 
236355, 4 - 9 μ,μ.

(Ζ641) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων «Αφοί Λίτινα Ο.Ε.» 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 423, ζη­
τούνται ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοραπτούδες. Επίσης
ανειδίκευτες κοπέλες 
τών για ειδίκευση.
ρίες τηλ. 251753 — 

(Ζ588)

14-18 ε- 
Πληροφο- 
250022.

1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, δεσποινίδα ή 
κύριος με πείρα πλασιέ και δια- 
θέτων μεταφορικό μέσον για 
πώληση βιντεοκασετών σε όλη 
την Κρήτη. Πληροφορίες τηλ. 
255512 — 255521.

(Ζ642) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γυναίκα 
για να προσέχει μωρό 4 μηνών. 
Το σπίτι είναι στην Ανάληψη 
και οι ώρες απασχόλησης 8.30 
— 2. Τηλέφωνο 223.583.

(Ζ681) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνω­
ρίζει Γερμανικά - Αγγλικά για 
καφετέρια στην ΑΓΙΑ ΠΕΛΑ­
ΓΙΑ. Πληροφορίες ώρες κατα­
στημάτων, τηλ. 251.705.

(Ζ 667) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με προ υ πη- 
ρεσία και να μιλεί Αγγλικά για 
RENT Α ΟΛΗ- Τηλ. 761305.

(Ζ 690) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μ*κρός 14-15 ετών 
αν θέλει να γίνει τεχνίτης και 
να εργαστεί μόνιμα σε μηχα­
νουργείο. Τηλ. 222128.

(Ζ691) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ κατηγορίας για σχολικό λεω­
φορείο Πληροφορίες Παιδικός 
Σταθμός «ΜΟΥΣΗΠΕΤΗΣ», Πα­
παναστασίου 82.

(Ζ692) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη για την 
προώθηση πωλήσεων. Ζωγρά­
φου 7, 2ος όροφος, τηλέφωνα 
226675 — 229398

(Ζ686) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί: Τεχνί­
τες ικαι βοηθοί. Πληροφορίες 
τηλ. 236436, ιφες μετά τις 2 
μ.μ.

(Ζ687) 4 1—3

ασθενούς 
λόγως με 
ριο. Τηλ.

(Ζ 672)

κυρίας. Μισθός ανα- 
το συμφωνηθέν ωρά- 
230.916 — 252.372.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικόν στη 
ΣΤΛΛίΔΑ με πλήρη εξοπλισμό, 
κάτάλληλό για όλες τις εποχές 
του έτους, αποτελούμενο από 
καθιστικό με τζάκι, κουζίνα, 
τρίο (3) υπνοδωμάτια και δύο 
λουτροκαμπινέ. Πληροφορίες 
τηλ. 289153, από 17.οο-22.00.

(Ε4Θ3) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
περίπου στην εθνική οδό μετά 
τον κόμβο, εργοστάσιο Γέρμα- 
ναϋ. $00 μ.,δεξιά από τα φανά­
ρια. Ενοίκιο 35.Q00 δρχ. Τιηλ. 
232.722.

(£495) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι επι­
πλωμένο και εξοπλισμένο, 3ου 
ορόφου στη Χαιρέτηδων 22 
(πάροδος Γιοννί*ου). Τηλέφω­
νο 280908.

(Ε 494) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Παραθα­
λάσσια μονοκατοικία επιπλωμέ­
νη με τηλέφωνο, περιοχή ΑΓΑ-

μηχανής). Τηλ.. 251713.

1—1 
βάρκα (δυ- 
εξωλέμβιας

1—1
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
•και εκτός οικισμού στις Γού­
βες από 500 δρχ. έως 10.000 
•δρχ. το τ.μ. 65 τ.μ. διαμέρι­
σμα στο Μάσταμιπά 4.000.000 
δρχ. Οικόπεδο 3.000 τ.μ. κο­
ντά στο γυμναστήριο του Πα­
νεπιστημίου, περιοχή «Κεφά­
λα» 3.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
280650.

(Π 71) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ανεξάρτητα 
προνομιούχα οικόπεδα των 300 
M2 έκαστο στην τουριστική 
ζώνη του «Κρέτα Μπητς». Φως, 
νερό τηλέφωνο. Τηλ. 222.540.

(Π 75) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό, ανοικτού τύπου, 21)2 μέ­
τρων, εντελώς καινούργιο. Χρή­
σης 3 μηνών μόνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239393.

315, μοντέλο 6)83, , με ραδιο­
κασετόφωνο κό'ΜΓίΡΑ, 80.000 
χιλιόμετρα. Τιμή 3.200.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 228.703, ξε­
νοδοχείο «DOMENICO», κ. Αρ­
βανίτη.

(Π 27) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι και 4 χιλ. από το Ηρά-

τιμή ,ευκαιρίας. Τηλ. 221.794- 
(Π 51) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια στον Πό­
ρο, Κονίτσης 41, κοντά στον 
Αγιο Γεώργιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 280.864 στις 3 μ.μ.

(Π 944)
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ:

1—10

κλειο οικόπεδο 
στρεμμάτων στην 
000 δρχ .το τ.μ. 
τηλ. 226369.

(Π 50)

(αμπέλι) 4 
τιμή των 3. 
Πληροφορίες

1—5

ΓΗ ΜΠΗΤΣ. 
επιπλωμένο, 
φοιτήτρια ή 
λο, περιοχή 
Τηλ. 256378 

(f 496)

2) Ένα δωμάτιο 
ανεξάρτητο, για 
ιδιωτική υπάλλη- 

Μιχ. Αρχαγγέλου. 
— 257316.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυίπόγειοΖά­
ρι στην οδό Στράβωνος 16 
(βέρισσος). πληροφορίες εντός 
κ. Σταυρουλιδάκη.

( Ε 497) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.μ. στην Γιόφυρο, βόρεια της 
εθνικής οδού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 253856, από 8-10 μ.μ.

(Ε498) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκρτοικία 5 
δωματίων εντός πόλεως Ηρα­
κλείου, πλήρως εξοπλισμένη και 
με τηλέφωνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 239393.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανε­
ξάρτητα με καινά λουτρά με το 
μήνα .(και για κάθε βράδυ) στο 
κέντρο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 288971 - 286732 - 223472.

(Ε 499) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για γυναίκες. Τηλ. 233.140, α-
πό 9-2 μ.μ. 

(Ει 500) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «Αθηνα Γκής Αγοράς». Τη­
λέφωνα 283643 — 283343, από 
Ο9.ο<> — 17.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως (Καμαράκι) 
για εργαζόμενους - σπουδαστές) 
(κοινό μπάνιο - κουζίνα). Τηλ. 
284'809, 8-12 π.μ. και 8-10 
μ.μ, και υπόλοιπες ώρες πιθα­
νόν.

(ΙΕ501) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 45 τ.μ., οδός Βιάννου 
15-17. Τηλ. 232.411.

(Ε465) 1—10

ΑΝΩΝΥΜΗ Τεχνική Εταιρεία α­
ναλαμβάνει μπετά - κτισίματα - 
σοβάδες - ελαιοχρωματισμούς. 
Τηλ. 226208.

(Δ 97) 1—6
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χώρος προς ενοι- 
κίαση δια ό,τι δήποτε εργασία 
ή και αποθήκη. Τηλ. 285274.

(Δ 96) 1—4
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεως. Τιμές χαμηλές. Τηλέφωνο
223481.

(Δ 85) 1—15

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

•Μεταφεριθήκαμε στην νέα 
•ιδιόκτητον εγκατάστασίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπισθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15

Αποθήκη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ Μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι α 
φορά την μόδα καλοκαίρι 
1987. Πώληση μόνο χον­
δρική. Μελετίου Πηγά 42 
(έναντι εργοστ. Γερμανού 
Λεωφ. Παπαναστασίου) Η 
ράκλειο. Τηλ. 239214.

Α. Γεωργακόπουλος - 
Α. Στυλιανού Ο.Ε.

(Δ91) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 διαμερίσματα 
των 72 M2 έκαστο στην Λεω­
φόρο Ικάρου 1ου και 2ου ορό­
φου. Τιμές ευκαιρίας. Τηλέφ. 
222.540.

(Π 74) 1—4
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ BRANDT 28’’ 
STEREO' 2X20, τετράγωνη οθό­
νη, 2 μηνών, με εγγύηση 1 έ­
τους, 4 συστημάτων (πιάνει α- 
μερικανΜοή βάση έγχρωμα με 
ήχο) πωλείται λόγω ανάγκης. 
Δεκτός τεχνικός έλεγχος. Τηλ. 
226.936.

(Π 72) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 
μοντέλο 1977 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
252270 9 - 3 και 281861 5-7 
μ.μ.

(Π 47) · 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 τετράπορ- 
το, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
150.000 δρχ. Τηλ. 0895 - 22105 
από 3-6 μ:μ·.

(Π 48) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
με πρόσοψη 20 μ. στο δημό­
σιο δρόμο για να γίνει κατά­
στημα, αποθήκη ή οικία, Τσα- 
λικάκι· Μετόχι (Αγία Μαρίνα). 
Φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250909 - 250800.

(Π 44) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLCS WAGEN 
TRANSPORTER αρίστης κατά­
στασης, μόνωση εσωτερική. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253113, κ. Στέλιο.

(Π 951) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας «ΣΚΟΡΠΙΟΣ», τέρμα Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
EOT. Πληροφορίες εντός 12-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MIAZDA 
κλούβα 1000 C.C., σε καλή κα­
τάσταση, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ. 
Τιμή 250.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232.722.

4 μ.μ.
(Π 900) 1—10

(Π 73) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα,πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Κον- 
δυλάκη. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 258.413.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τιμή πολύ ικανοποι­
ητική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251660, από 09.00 - 17.00.

(Π 958) 1—12

(Π 77) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μπουάτ 
στο κέντρο της πόλης, λόγω 
στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Διαθέτει εξοπλισμό και για λει­
τουργία σαν ουζερί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284940, κ. Ζήση, απο 
7 - 9 μιμ .

(Π 76) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127, μοντέλο 
1975, σε πολύ καλή κατάστα­
ση και ελεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 236272 — 
286036.

(Π 78) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
οδού Επιμενίδου, 40 τ.μ. με υ­
πόγειο και πατάρι και κατάστη­
μα στη Ψαρομηλίγκων. 24 τ.μ. 
ισόγειο. Τηλ. 285812 - 243865.

(Π 964) 9—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ' ψυγείο κρεοπωλείου 
δρύινο και λυόμενο 8 M3 σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.119.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASOONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF. 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ίΠβΑΙ 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

Διαμερίσματα - Καταστήματα 
θερΐσσου 4

(Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 
Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

Σας έλειψε;

(Π 954) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Σκόντα 18Θ0 
OC, μοντέλο '80, χρώματος ερ- 
γοστασίου, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή 460.000 δραχ. και 
2) Σϊιμκα 1000 CC πίσω κίνηση 
επισκευασμένο και φτιαγμένο 
λαμαρινοδουλειά. θέλει μόνσ 
βάψιμο. Τιμή 250.000 δρχ. Τήλ. 
281661.

(Π 3) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπσρ,. σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ,
τηλ. 234353. 

(Π 953) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Τηλ. 285407, απογευμα-
τινές ώρες. 

(Π 937) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 70, 
75, 80, 85, 92, 107 τετρ. μέ­
τρων σε προσιτές τιμές. Οικό­
πεδο στον Αη Γιάννη Χωστό 
3.660 μ. με πρόσοψη στο δρό­
μο. Το οίκημα καφενείου με έ­
να μεγάλο δωμάτιο επάνω στο 
11ο χιλ. Ηρακλείου - Μοιρών. 
Επίσης παραθαλάσσια στις Γού 
βες, Χερσόνησο, Σταλΐδα, Μάλ- 
λία, Σίσι, οικισμό Αγ. Βαρβά­
ρας Σισίου, Μίλατο, Αγ. Νικό­
λαο σε τιμές προσιτές. Πληρο­
φορίες ότό τηλέφωνο 253682 
όλες τις ώρες.

(Π 23) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκόςιος σε αρίστη 
•κατάσταση ,τιμπ ευκαιρίας, μή 
ικους 9,70 μη. ,μηχάνή. θαλάσ­
σης Σλόύτσέρ 110 HP εξακύλιν­
δρη. Πληροφορίες τηλ. 224579.

(Π 947) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή εύκαιρες 
και σε αρίστη κοτήσταση, κά­
θε έλεγχος δεκτός: 1) ΤΣΑΠΑ 
JCB 3 D με ΣΦΥΡΙ Μονταμπέρ 
250 κατάλληλο “άΐ για περι­
στρεφόμενη· 2) ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ 
ΦΙΟΡΙ, αυτοκινούμενη και αυ- 
τοφορτιζόμενή, κατάλληλη για 
εργολάβους 1,5 κυβικού. 3) ΣΥ­
ΡΟΜΕΝΟ κομπρεσέρ για 2 πι­
στόλια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
232704, 6 - 9 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π 913) 1—10

ΝΕΟ FORD COURIER
Ξαναβρείτε το, συναντήστε το. Ήρθε το ΝΕΟ FORD COURIER. 

Δριμύτερο. Μεγαλύτερο. Και, πώς ομόρφηνε!
ΝΕΟ FORD COURIER. Η νέα γενιά ενός τόνου. Επειδή 
θέλετε την άνεσή του. Δηλαδή την άνεσή σας.
ΝΕΟ FORD COURIER

■ ♦ Πιο φαρδύ από παλιά
• Με πιο μεγάλο χώρο φόρτωσης
• Με ενισχυμένο σασσί και διπλά τοιχώματα καρότσας, 

με αντισκωρική προστασία
• Ακόμα πιο οικονομικό στα καύσιμα
• Με σαλόνι ακόμη πιο μεγάλο, ακόμη πιο άνετο
• Με μια γερή μηχανή που κάνει πολλά... χωρίς θόρυβο

Εξαιρετικά άνετο και εύκολη ζήήν οδήγηση
Εντυπωσιακό, αρρενωπό, δυνά'μικό
ΝΕΟ FORD COURIER
Αν θέλετε μια αντοχή εξαιρετική για επαγγελματικούς 
λόγους και μία εμφάνιση εξαιρετική για... ιδιωτικούς λόγους.
ΝΕΟ FORD COURIER
0 καλύτερος συνδυασμός σκληραγωγημένουημιφορτηγού 
ενός τόνου και καλομαθημένου επιβατικού

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος και νέα εμφα­
νίσιμοι, πεπειραμένοι πωλητές 
για να εργασθούν σε κεντσικό 
κατάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
Τηλ. 285.489.

(Ζ676) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
γραφείο αυτοκινήτων. Απαραί­
τητη προϋπόθεση να γνωρί­
ζουν την Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 
238403, 18.00 - 20.ΟΟ.

(Ζ 675) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
Ιδια Μάλια. Παρέχεται ύπνος. 
Πληροφορίες τηλ. 233.553 και 
βραδυνές ώρες τηλ. 232.368.

(Ζ 677) .1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση και 
πλήρη διαχείριση μικρό ξενο­
δοχείο ή πανσιόν ή συγκρότη­
μα διαμερισμάτωνεντός ή εκτός 
Ηρακλείου. Τηλεφωνήστε μετά 
τις 7 μ.μ. στο τηλ. 250.129.

(Ζ678) 1—3

ΝΤπνΚΤΙΒΧ 
(Κιδιηυμένοι)

Γραφείο Ιρ«υνών 
«ΔΙΙβΝΙΧ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις. κλοππί, διαζύγια, 
μοιχείοι. θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε οκοθέσκίί 
σε διεθνή κλίμακα. Από·· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδί Τζαμί), ΗρΟ· 
κλβι« - Κρήτης,

(Δ 899) ι^·ι

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

.. κ
tii ’s

ΝΕΟ FORD COURIER
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΗ FORD · ΕΝΑΣ ΤΟΝΟΣ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι όπισθεν 
«ΗΛΕΚΤΡΑΣ». Τηλ. 280231.

(Β473) 1^-2

ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: Λ ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ. ΤΗΛ. 228 007-8
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Παπαματβαιάκπς: «0 ΟΦΗ καθιερώθηκε 
στην ουνείθηση όλων των φιλάθλων»
ΕΝθΟΥΣΙΑΣΜΟΣ επικρατεί 

στο στρατόπεδο του ΟΦΗ για 
την θριαμβευτική νίκη επί του 
Ολυμπιακού (4—·1) και δεν είναι 
λίγοι αυτοί που υποστηρίζουν ό 
τι το Ηραικλειώτικο συγκρότημα 
παιίζει τώρα το καλύτερο ποδό 
σφαιρο στην Ελλάδα.

Ο ΠΡΌΕΔΡΟΣ του ΟΦΗ κ. 
Γιάννης Παποματθαιάκης δήλωσε 
χθες στην «Π» τα εξής: «Είμαστε 
περήφανοι για την ομάδα μας. Ο 
ΟΦΗ έχει πλέον καταξιωθεί στην 
συνείδηση των φιλάθλων όλης 
της χώρας σαν ένα μοντέρνο πο­
δοσφαιρικό συγκρότημα, που εί 
ναι πλήρες σε όλες του τις γραμ 
μές. Πιστεύω ότι αν είμαστε ομά 
δα του κέντρου θα έπαιζαν στην 
Εθνική τουλάχιστον πέντε ποδο 
σφαιρι-στές μας. Σε ένα τετράπτυ 
χο στηρίζεται η θαυμάσια πορ:εία 
της ομάδας μας και οι εκπληκτι­
κές εμφανίσεις της. Και το τετρά 
πτυχο αυτό είναι: Ποδοσφαιρι­
στές - Προπονητής - Φίλαθλοι - 
Διοίκηση. Ο ΟΦΗ έχει την ευτυ 
χία να συμπεριλαμβάνει στην δύ 
νομή του άριστους ποδοσφαιρι 
στες, που είναι παράλληλα και α 
δαμάντινοι χαρακτήρες με τέλεια 
επαγγελματική συνείδηση. Ο εκ- 
πλρκτικός προπονητής μας κ. 
Γκέραρντ γνωρίζει όσο λίγοι τα 
μυστικά του σύγχρονου ποδο­
σφαίρου, είναι υπέροχος άνθρω 
πος -και τέλειος ψυχολόγος, κρα- 
τάει απόλυτη πειθαρχία στο πο-

(Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΑΜΑΡΑΚΗ)

δσσφαιρικό τμήμα πάντα με το 
χαμόγελο και με τρόπο θα έλεγα 
ιδανικό, η δε εργατικότητά του 
είναι ιδανική. Οι φίλαθλοι βρί­
σκονται εφέτος πολύ κοντά στην 
ομάδα και δίνουν πάντα νικηφό 
ρα την δική τους «μάχη» από 
το πρώτο μετερίζι. Ο λαός του 
ΟΦΗ είναι εφέτος η μεγάλη δύ 
ναμη της ομάδας μας. Τέλος οι 
συνεργάτες μου — χωρίς αυτό να

σημαίνει ότι ευλογούμε τα γένια 
μας — μοχθούν καθημερινά και 
φροντίζουν να μην δημιουργούν 
ται προβλήματα στον Σύλλογο. 
Καταλήγοντας — είπε ο κ. Παπα 
ματθαιάκης — νομίζω ότι το μέλ 
λον ανήκει στον ΟΦΗ, που θέλω 
να πιστεύω ότι αποτελεί πλέον 
το ποδοσφαιρικό καμάρι τηςΈλ 
λάδας».

TO ΝΕΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΩΝ! ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ Π.Κ.

Συγκροτήθηκε σε σώμα το 
νέο διοικητικό συμβούλιο του 
Συλλόγου Καθηγητών του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης των Σχο­
λών του Ηρακλείου. Πρόεδρος 
εκλέχτηκε ο κ. Γ. Γραμμοτικά- 
κιης, αντιπρόεδρος ο κ. Φ. Κο- 
φάτος, γενικός γραμματέας ο 
-κ. Μ. Στρατάκης, ταμίας ο κ. 
Γ. Φυτάς και μέλος ο κ. Β. Ξ-αν- 
θόπουλος.

Ο νέος πρόεδρος του Συλλό­
γου, δήλωσε σχετικό: Το έργο 
που αναλαμβάνει το νέο Δ.Σ. 
είναι σύνθετο. Το πνευματικό 
δυναμικό του Πανεπιστημίου 
είναι σημαντικό για την Κρή­
τη και έχει ευρύτερες πολιτι­
στικές και κοινωνικές υποχρεώ­
σεις. Σε συνεργασία με τις αρ­
χές του Πανεπιστημίου, τους 
φοιτητές και τον κόσμο του 
Ηρακλείου θα επιδιώξομε την 
ομαλή και ανοδική πορεία του 
Πανεπιστημίου και την συμβο­
λή του στον κοινωνικό χώρο. 
Στους δύσκολους σημερινούς 
καιρούς αυτό απαιτεί θάρρος, 
ενότητα και -εμμονή στις Ακα- 
δημα'Γκές αξίες.

ΤΡΕΙΣ ΞΑΦΝΙΚΟΙ

ΘΑΝΑΤΟΙ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

ΕργοτέΛης-ΠονουπΛιοκός 
σήμερα στίζ 43Οτο απόγευμα

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΠΡΩΙ - ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΧΩΡΙΣ τον τραυματία Συν- 
τιχάκη και τον τιμωρημένο Κσ- 
ρωνάκη, ο Εργστέλης αγωνίζε­
ται σήμερα το απόγευμα στο 
γήπεδό του με τον Πανναυ- 
πλιακό, για το πρωτάθλημα Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΟΙ κιτρινάμαυροι θα κυνη­
γήσουν με πείσμα την νίκη, για­
τί θέλουν να βελτιώσουν την 
θέση τους στον βαθμολογικό 
πίνακα.

ΘΕΣΗ στην 11άδα του Ερ- 
γοτέλη διεκδικούν οι εξής πο­
δοσφαιριστές:

Σιώζος, Χαλκιαδάκης, I. και 
Γ. Γϊετράκης, Φραγκιαδά- 
κης, Δούκας, Μαμάκας, Για 
λαμάς, Καρέλλης, Πασσάς, 
ιΚαρατζός, Σπινθάκης, Κε-

φάκης, Μέρταράκης.
Ο ΑΓΩΝΑΣ Εργοτέλη - Παν- 

ναυπλιακού θ’ αρχίσει στις 4. 
30’ μ.μ., θα τον διευθύνει δε ο 
κ. Δημόπαυλός του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΝΑ υπενθυμίσουμε ότι ο Ερ- 
γοτέλης βρίσκεται στην 7η θέ­
ση με 28 βαθμούς και 33-27 
τέρματα, ενώ ο Πανναυπλιακός
στην 10η με 26 βαθμούς 
25 - 29 τέρματα.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΣΤΗΝ ΡΟΔΟ

και

ΟΙ ποιδοσφαιριστές του ΟΦ-Η 
προπονήθηκαν χθες πρωί και από 
γεύμα στο βοηθητικό γήπεδο 
του Συλλόγου υπό την ικάθοδήγη 
ση του κ. Γκέραρντ και των συ 
νεργατών του. Και οι δύο προ 
πανήισεις αφιερώθηκαν στην φυ 
σική κατάσταση. Σήμερα θα έ­
χουν ρεπό και αύριο θα προπονη 
θούν πρωί και απόγευμα. -Από 
τις χθεσινές προπονήσεις απου'σί 
αζαν ο Νιόπλιας και ο Βλαστός 
-που πήγαν στην Αθήνα για να 
προπονηθούν με την Ολυμπιακή 
ομάδα.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα πληρωθούν το πρί-μ 
της νίκης επί του Ολυμπιακού.

Τρία άτομα πέθαναν ξαφνικά 
κατά το τελευταίο διήμερο σε 
διάφορες περιοχές του νομού.

— Προχθές το πρωί αρρώ- 
στη-σε ξαφνικά και μεταφερό- 
μενος στ-ο Βενιζέλειο πέθανε ο 
7Οχρονος Δημήτρης Χαρακιανά 
κ-ης, κάτοικος Φορτέτσας.

— Λίγο αργότερα πέθανε στο 
ιΚέντρο Υγείας Μοιρών όπου 
μεταφέρθηκέ ο Ευστράτιος 
•Μπαριτάκ-ης, 66 χρονών, γεωρ­
γός από τα Σκούρβουλα.

— Τέλος, χθες τα ξημερώμα­
τα ασθένησε ξαφνικά και πέθα- 
νε στο σπίτι του στο Χουδέτσι 
ο 36χρονος Κων)νος Παρασύ- 
ρης.

ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΑΑΑΓΜΛ
1-4-1987

ΤΗΝ Κυριακή ο Εργστέλης 
θα παίξει στην Ρόδο, με διαι­
τητή τον κ. Στραβουδάκη, του 
Συνδέσμου Πειραιά.

0 HpoOoToc στο Αργος
ΜΕ πολλούς απόντες ο Ηρόδο 

τος αγωνίζεται σήμερα στο Αρ­
γος με τον τοπικό Παναργειακό, 
για το πρωτάθλημα Γ' Εθνικής. 
ΙΣυγκεικριμένα -εκτός του Μάνιού 
θα απουσιάσουν και οι Πατεμ- 
τζής, Κοιλιάρας, Λάμπρου και Α- 
ποιστολάικης.

ΣΤΗΝ αποστολή του Ηροδό­
του η οποία αναχωρεί αεροπορι 
κώς σήμερα το πρωί για την Α­
θήνα και από εκεί θα πάει αμέ 
σως με πούλμαν στον Άργος, 
συμμετέχουν οι εξής ποδοσφαιρι 
στές:ι

Χανιωτάκης Γιαμσλάικης Πο 
λυκάρπου Βοργιάς Τσιράκος 
Ασλάνης Πρωτογεράκης Νιό 
πλιας Αγαπητός Φουστανά-

κης Κουτσάκης Καμίτσης 
Καργιωτόκης, Κεφαλούκος 
Σεκέρης.

ΣΤΟΝ αγώνα Παναργειακού — 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Τα- 
σιγιαννάκης του Συνδέσμου Αρ­
καδίας.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Ηρόδο 
τος βρίσκεται στην 3η θέση του 
βαθμολογικού πίνακα με 32 βα­
θμούς και 26—Τ5 τέρματα ενώ 
ο Παναργειοκός στην 13η με 24 
βαθμούς και 33—44 τέρματα.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

ΤΗΝ Κυριακή ο .Ηρόδοτος θα 
-παίξει στην Αλικαρνα-σσό με τον 
θρίαμβο και με διαιτητή τον κ. 
Τσάμη του Συνδέσμου Ηλείας.

Επιτυχίες του Κολλέργειου

ΠΡΙΝ από την απογευματινή 
προπόνηση χθες μίλησε στους πο 
δοσφαιριιστές ο Γεν. Αρχηγός κ. 
Μυριοκεφαλιτάκης ο οποίος τους 
είπε να μην δίνουν σημασία σε 
όσα γράφονται για τα πριμ, τους 
τόνισε ότι το ματς με τον Ολυμ 
πιακό ανήκει στο παρελθόν και 
ότι τώρα μ-ε ιδιαίτερη προσοχή 
πρέπει να κυττάξουν τα υπόλοι 
πα -ματς του πρωταθλήματος 
πρακ-ειμένου να υλοποιηθούν οι 
στόχοι που τέθηκαν αιπο την αρ­
χή της ποδοσφαιρικής περιόδου. 
Τους ευχαρίστησε για την απάδο 
σή τους στον αγώνα με τον Ολυμ 
πιακό και υπογράμμισε ότι αξί­
ζουν συγχαρητήρια στους ποδο 
σφαιριστές και των δύο ομάδων 
για την αθλητική στάση. Όταν 
όλοι οι αγώνες διεξάγονται έτσι, 
κατέληξε, τότε θα φύγει η βία α­
πό τα γήπεδα και ο μεγάλος κερ 
δισμένος θα είναι το ποδόσφαι­
ρο.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΟΝ αγώνα Λάρισας — ΟΦΗ 

θα διευθύνει ο κ. Μ'αντάς (Αθη 
νών) ενώ τον αγώνα Κυπέλλου 
Καλλιθέα — ΟΦΗ ο κ. Μπάτρας 
(Αθηνών).

Ν. Υόρκης 130,056 135,364
Δ. Γερμανίας 72,091 75,033
Γαλλίας 21,642 22.5-26
Αγγλίας 208,750 217,270
Ελβετία 86,428 89.956
Ολλανδίας 63,365 65,972
Ιταλίας 100 μ. 10,023 10,435
Δανίας 118,935 19,714
Αυστρίας 10,173 10,591
Σουηδίας 20,427 21,267
Νορβηγίας 18,954 19,734

Ελληνική Δημοκρατία
Υπουργείο Υγείας, Πρόνοιας 
και Κοιν. Ασφαλίσεων 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό 

Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 26 Μα'ί' 
ου- 1987 ημέρα Τρίτη και ώρα 1 : 
μ.μ. στα Γραφεία του Νοσοκο­
μείου για την προμήθεια εξαρτη 
μάτων και συσκευών εγκαταστά­
σεων Ιατρικών Αερίων του Ν,ρσο 
.κομείου.

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
-απευθύνονται στο Γραφείο Προ 
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνος Φραγκιοδουλάκης

ΤΕΣΣΕΡΑ χρυσά μετάλλια 
πήραν οι αθλητές του «Καλλέρ- 
γειου Α.Ο.» Ηρακλείου, στους 
αγώνες ελληνορωμα Γκής πάλης 
Νότιας Ελλάδας, στις κατηγο­
ρίες Εφήιβων, Παίδων και Παμ- 
παίδωγ, που έγιναν το Σαββα­
τοκύριακο στην Καλογρέζα.

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ συνολικά 20 
ομάδες και στην γενική βαθμο­
λογία την πρώτη θέση πήρε ο 
Ε.Γ.Σ. Αθηνών με 25 βαθμούς 
και την δεύτερη ο «Καλλέργει- 
ος» με 24 βαθμούς.

στα τελικά με τέσσερις νίκες 
αλλά έχασε λόγω τραυματισμού 
του.

ΣΤΗΝ κατηγορία Παμπαίδων 
χρυσό μετάλλιο πήρε ο Κ. Μόυ- 
λιανάκης στα 66 κιλά κερδίζο­
ντας όλους τους αντιπάλους του 
με πτώση στο πρώτο λεπτό, 
ενώ ο I. Τηράκης πήρε την τέ­
ταρτη θέση στα 37 κιλά χάνο­
ντας από ατυχία το μετάλλιο.

Ο ΙΠαίδες, που για πρώτη 
φορά πήραν μέρος σε αγώνες 
έκαναν πολύ καλή εμφάνιση: με

Μικρό όΛΑό ένΰιαφέροντο
• ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα Προ 

οδευτικής - Καβάλας για το πρω 
τάθλημια Β' Εθνικής θα σφυρί­
ξει ο Ηρακλειώτης διαιτητής κ. 
θε μελής.

Γερμανάκος (Αθηνών), Βέροια— 
Αρης ο κ. Βασσάρας (θεσ)κης) 
ΠΑΟ’Κ — ΑΕΚ ο κ. Καταρτζής 
(θεσ)κης) και Ολυμπιακός — Η 
ρακλής ο κ. Καιπετανάκης (Πει­
ραιά) .

ΣΤΗΝ κατηγορία Εφήβων 
χρυσά μετάλλια πήραν οι Κ. Α- 
θανασάκης, στα 46 .κιλά, Γ. 
Γα Γτανόπουλος, στα 50 κιλά 
και Εμμ. Κώτης στα 88 κιλά ο 
οποίος κέρδισε όλους τους αντί 
πόλους του με πτώση. Ο Εμμ. 
Κτιστάκης πήρε την τέταρτη 

θέσ-η στα 81 κιλά, φθάνοντας

αποτέλεσμα οι 
πλασαριστούν 
ξάδα.

ΕΙΝΑΙ άξιοι

περισσότεριοι να 
στην πρώτη ε-

συγχαρητηρίων
όλοι οι αθλητές του «Καλλέρ- 
γεισ-υ» για τις νέες αυτές επιτυ­
χίες τους, π-ου αναμφισβήτητα 
αντικατοπτρίζονται και στο 
πρόσωπο του προπονητή τους 
κ, Ν. Μακρομανωλάκη.

Τά τοπικά πρωτοάλήμοτο
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωτα­
θλήματα Α' και Γ' Κατη­
γορίας θα γίνουν σήμερα 
στις 5.30 μ.μ. οι παρακά­
τω συναντήσεις:

Α" Κατηγορία
-Κόρακας - ΠΟΑΛ, γήπεδο Πό- 

μπιας, διαιτητής ο κ. Γαρεφα-
λάκης, επόπτες οι κ.κ. 
τζιάν και Σπυριδάκης.

Γ' Κατηγορία
Γωνιές - 'Μάραθος, 

Τυλίσσου. διαιτητής ο

Καζαν-

γήπεδο 
κ. Μ.

Ακσυμιανάκης, επόπτης ο κ. Κ. 
Ακουμίανάκης.

ΙΜπεντεβή - Βασιλείες, γήπε­
δο ΠΌΑ. διαιτητής ο κ. Μαρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαρούδης 
και Στεφανάκης.

Δόξα - Φόδελε, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Σα Γτάκης, επό-

πτες οι κ.κ. Κοκκινίδης και Μό- 
στορίδης.

Σταυράκια - Ροδιά, γήπεδο 
Αγίου Μύρωνος, διαιτητής ο 
κ. Παπουτσής, επόπτες οι κ.κ. 
ίθιτώρος και Παγωμενόκης.

Δαφνές - Κεραυνός, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Βι- 
δάκης, επόπτης ο κ. Ασλάνης.

Σκινιάς - Πατούχας, γήπεδο 
Αρκαλοχωριίου, διαιτητής ο κ. 
Τερεζάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Νταναλάκης.

Τριτωνία - Αμουργέλλες, γή­
πεδο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. 
Εεραφιειμίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Χουρσανίδης και Καβροχωρια- 
νός.

Πανασσός - Χείμαρρος, γή­
πεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Βασιλειάδης, Ξαγοραράκης και 
Παξιμαδάς.

• ΤΑ ματς Α' Εθνικής της Κυ 
ρΐιαικής θα διευθύνουν οι εξής δι 
αιτητές: Καλαμαριά — Πάναθη 
ινατ'κός ο κ. Τριαντάφυλλου (Ρό 
δου), Γιάννινα —Δόξα ο κ. Αδα 
μόπουλος (Αθηνών), Πανιώνιος 
— Εθνικός ο κ. Βουτσαράς (Αθη 
νών), Διαγόρας — Απόλλων ο κ.

• ΣΤΑ ματς του Κυπέλλου θα 
σφυρίξουν οι εξής διαιτητές: Λά 
ρισα — Ηρακλής ο κ. Νικάικης (Α 
γρινίου), ΠαναιθηναΤκός — Πα­
νιώνιος ο κ. Βουτσαράς (Αθη­
νών) και Διαγόρας — Μακιεδόνι 
κός ο κ. Κουκούλας (Μυτιλήνης)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ 

Το μεγάλο Κατάστημα 
ROMA No 3 
Κατεχάκη 17

παρουσιάζει δύο φορές την εβδομάδα στο χώρο 
του καταστήματος επίδειξη Μόδας με εκλεκτά γυ 
ναικεία ρούχα σπορ και αμπιγιέ και Νυφικά των 
καλλίτερων Οίκων της Ευρώπης.

Συμμετέχουν επίσης επιλεγμένα καταστήματα 
της πόλης με παπούτσια, κοσμήματα, καλλυντικά 
και κομμώσεις.

Σας προσκαλούμε την Πέμπτη 2 Απριλίου στις 
6,30' το απόγευμα.

ROMA No 3
Κατεχάκη 17

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΖΕΦΥΡΟΣ»
Έναντι Ξενοδοχείου «DOLFIN»

Περιοχή CRETA BEACH

Το μαγαζί λειτουργεί και το μεσημέρι.

Εκλεκτή κουζίνα - Πικάντικοι μεζέδες

'; Ευχάριστο περιβάλλον.

Ο Επαμεινώνδας Γιακουμάκης λίγο μετά την πτώση του. 
(Φωτογρ.: Κου ί κ Φιλμ, Λ. Δικαιοσύνης, τηλ. '281830)

Κρατούμενος στην Ασφάλεια

ΕΠΕΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ 3» ΟΡΟΦΟ 
ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

Χδες'3 j το] «πρωί
Από το παράθυρο γραφείου 

του 3ου ορόφου του κτιρίου 
που στεγάζεται το Τμήμα Αοφα 
λείας έπεσε στο κενό και αυτο- 
κτόνησε ο 36χρονος Επαμεινών­
δας Γιακουμάκης, πατέρας δύο

Σύλλογος Επιχειρηματιών 
Επιπλωμένων Διαμερισμάτων - 
Βιλλών - Επιπλωμένων 
Δωματίων - Πανσιόν 
Νομού Ηρακλείου 
Η «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

Πληροφορούμε τους συναδέλ­
φους μας ότι μπορούν να υπο­
βάλουν αίτηση για άδεια λει­
τουργίας για την φετινή σαι­
ζόν στα γραφεία του Συλλόγου 
όδός ΣΤ. ΓίΓαμαλάκη 1, 2ος όρο 
φος έναντι Στρατολογικού Γρα­
φείου Ηρακλείου καθημερινά οπό 
9,30—1,30 το πρωί εκτός Σαβ­
βατοκύριακου. Περισσότερες πλη 
ροφορίες στο τηλ. 224260.

Εκ του Δ.Σ.

Προμηθευτικός - Βιοτεχνικός 
Συν)σμος Επιπλοξυλουργών 
Ν. Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΠΒΕΗ

Καλείσθε σε ετήσια επαναλη­
πτική Γενική Συνέλευση στις 3 Α 
πριλίου 1987 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επι­
μελητηρίου Ηρακλείου οδός Κο- 
ρωνάίου έναντι ΟΤΕ, με θέματα: 
1. Απολογισμός Δ.Σ.
2. Έκθεση Εποπτικού Συμβουλί 
ου.
3. Έγκριση Ισολογισμού Αποτε­
λεσμάτων Χρήσης.
4. Έγκριση Προϋπολογισμού.
5. Διάφορες Ανακοινώσεις.

Λόγω της σοβαρότητας των θε 
μάτων και για την πλήρη ενημέ 
,ρωσή σας ως. προς την πορεία
του Συν)σμού παρακαλείισθε 
παραβρεθήτε στην Γ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Σάββας Στρατάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Εμμαν. Λαμας

να

1—3

-^θές Σήμερα Αύριο

ΠΕΙΡΑΤΙΚΟΙ σταθμοί «κλέβουν» την εικόνα και τωνδύοτηλεο 
πτιικών σταθμών σε πολλές περιοχές της πόλης. Το πρόβλημα πα 
ρουισιάζεπται με ιδιαίτερη ένταση στις περιοχές Καμαράκι και Αγ. 
Τριάδα, απ' όπου και αγανακτισμένοι αναγνώστες διαμαρτυρή 
Θηκαν'χΘες στην «Π», θα υπάρξει ενδιαφέρον από κάποιο αρμό-
δ ιο; - iliij

ΤΗΝ παραίτησή του από την θέση του πρόεδρου του Δ.Σ. του 
©εγιζελείου Νοσοκομείου έχει υποβάλΐΐ σύμφωνα με πληροφορίες 
ο κ. Μόνος Φραγκιαδουλάκης. Η παραίτηση (θα γίνει αποδεκτή;) 
δεν. φαίνεται να σχετίζεται με το πρόσφατο θλιβερό περιστατικό 
της δολοφονίας του φύλακα του Νοσοκομείου, όσο κι αν το συμ 
βάν. ξεχείλισε το ποτήρι. Έτσι χθες ο Μόνος ξεσπάθωσε κατά των 
εχόντων την πρωτοβουλία της προχθεσινής ανακοίνωσης (για­
τρών) τους οποίους ούτε λίγο ούΤε πολύ τους κατηγόρησε για 
τομβωρυχία εν όψει των εκλογών στον Ιατρικό Σύλλογο. Μή­
πως ήταν λίγο τραβηγμένο, αν αληθεύει αυτό;

παιδιών. Ο αυτόχειρας προχώ­
ρησε σ' αυτή την πράξη λίγο 
πριν το μεσημέρι χθες.

Το πρωί είχε συλληφθεί γιατί 
-στο τουριστικό του γραφείο 
εργαζόταν παράνομα κάποιος 
Αιγύπτιος. Κατά την προανά­
κριση προέκυψε ότι είχε σχέση 
με υποθέσεις απάτης σε βάρος 
ναυτικών (τους έπαιρνε χρή­
ματα για να τους βρίσκει δή­
θεν δουλειά).

Ο Γιακουμάκης ζήτησε να 
μην κρατηθεί στο κελλί της Α­
σφαλείας επειδή είχε ζάχαρο 
και του δημιουργείτο κατάθλι-
ψη. 
υπό 
κών.
την 
του, 
ναξε

Μεταφέρθηκε σε γραφείο,- 
την επιτήρηση, αστυνομι- 
Σε μια στιγμή ξέφυγε από 
προσοχή των φρουρών 
βγήκε στο παράθυρο, φώ- 
«εγώ φεύγω, γειά σας» και

έπεσε στο κενό. Με κατάγματα 
σ’ όλο του το σώμα και εσω­
τερική αιμορραγία μεταφέρθη­
κε στο Βενιζέλειο. Του έγινε 
χειρουργική επέμβαση, -αλλά 
πριν αυτή τελειώσει, πέθανε α­
πό την εσωτερική αιμορραγία.

Ελληνική Δημοκρατία 
Υπουργείο Υγείας, Πρόνοιας 
και Κοιν. Ασφαλίσεων 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Β-ενιζέλείο Γενι­

κό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θ-α γίνει στις 15 Α­
πριλίου 1987 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12 το μεσημέρι στα Γραφεία 
του Νοσοκομείου για την προμή 
-θεία αναλώσιμου υλικού για την 
μονάδα του AIDS Του Νοσοκαμεί 
ου.

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφείο Προ 
μηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
-εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιοδουλάκης

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη: μας σύζυγο και μητέρα

ΣΤΑΥΡΩΤΗ ΜΑΡΙΔΑΚΗ 
Ετών 83

κηδεύομε σήμερα1 Τετάρτη 1 Απριλίου. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αν. Γεωργίου του χωριού 
Πλ-ουτής στις 4 μ.μ. ΠαρακΙαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως συνοδέψουν την εκφορά της.
0 σύζυγος: Παντελής.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Μαριιδάκη, Γεώργιος και 
Δέσποινα Ηλιόικη,, Αρχιμήδης και Ευαγγ. Παχάκη, Πρίαμος 
ικαι Στέλλα Μαριδάκη, Μιχαήλ και Ελένη Μαριδάκη, Αντώνι 
ος -και Κιική Μαριδάκη, Εμμαν. και Ηλεκτρα Μαριδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

PORT ALEXANDER
RESTAURANT - PIANO - BAR

Οδός Μποφώρ και Πασηφάης

Τηλ. 222856 

ΝΕΑ ΣΑΙΖΟΝ

Καινούργια κουζίνα 

Καινούργιες τιμές.
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Αντιπρόσωποι Κρητης; Σ ΠΕΛΕΚΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
Λυσιστρατης Τηλ 256450 - Ηράκλειο - Κρητης

Γό Κρασί γιά 
Γνώστει

ΚΑΙ μια ο λόγος για παραιτήσεις τί έγινε με την περίπτωση του 
προέδρου Τυλίάσου Σταύρου Χαλκια'δάκη, ο οποίος παραιτήθηκε 
από τα όργανα της Ton. Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων; θα μεί, 
νει έτσι η εντύίπωση ότι οδηγήθηκε οε παραίτηση επειδή δεν ενη 
μέρωσε το «θε Γκό. Συμβούλιο» ότι προτίιθεται να θέσει υποψήφιό 
τητο σε κάποιια θέση για την οποία ξεχάστηκε να. προταθεί υπο­
ψήφιος από πριν; Και με το θέμα του Δημάρχου Μοιρών Γιάννη 
Ραμπογιαννάκη κανείς δεν με πληροφόρησε γιατί δέν προτάθηκε 

’ στην ΤΕΔΚ. Μήπως επειδή δεν γνώριζε τα θέματά της Τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης; Περιμένω κ. Δήμαρχε απάντηση σου ώς πρόεδρος.

ΑΡΝΗΘΗΚΕ και σωστά κατά την ταπεινή άποψη της στήλης, 
ο Νομάρχης κ. Λουκάκης να τέθεί το θέμα της Μεταβατικής Εδρας 
του Εφετείσυ Κρήτης για συζήτηση στο προχθεσινό Νομαρχιακό 
Συμβούλιο, με το αιτιολογιικό ότι αυτό θα οξύνει τα τοπτκιστικά 
πάθη. Είχε δίκιο πάντως από το μέρος του και ο Δήμαρχος κ. Κα 
ρέλλης ο οποίος το χαρακτήρισε σοβαρότατο θέμα εξ αιτίας του 
οποίου μάλιστα λίγο έλλειψε να χάσουν την ζωή τους δύο συμ 
πολίτες δικηγόροι, πρόσφατα. Εγώ με την σειρά μου αφού υπεν 
θυμίσω1 ότι μετά την υπουργοπόίήση του κ. Βερυβάκη και μάλι 
στα στο καθ' ύλη αρμόδιο Υπουργείο, το θέμα έχει χαθεί για ro 
Ηράκλειο θα προτείνω προσοχή στην αντιμετώπιση του. Υπάρ 
χουν σοβαροί κίνδυνοι που ελοχεύουν. Κι ύστερα γιατί να ανά­
ψουμε τώρα νέες φωτιές αφού ο Εβρέν υποχώρησε;

ΕΚΘΕΣΗ παιδικού και παιδαγωγικού βιβλίου οργανώνει από αύ 
ριο μέχρι τις 10 Απριλίου το Βιβλιοπωλείο: Πρωτοπορία (Έβανς 
85—87) που διευθύνει ο Μιαν. Κυριακής με την ευκαιρία της Παγ 
κόσμιας Ημέρας Παιδικού Βιβλίου. Η έκθεση θα είναι ανοικτή από 
9 το πρωί μέχρι 1 το μεσημέρι και από 5 μέχρι 8 το βράδυ, θα 
υπάρχουν ειδικές τιμές για τους επισκέπτες.

(ΝΕΑ κέρματα των 50 δρχ. θα τεθούν οπήν κυικλοφορίία από 
την 13η Απριλίου. Τα νέα κέρματα όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο 
Οικονο,μικών θα κυκλοφορήσουν παράλληλα με τα ίσης αξίας τρα 
πεζογραμμάτια που εκδίδει η Τράπεζα της Ελλάδος. Τα παλιά κέρ 

. ματα των 50 δρχ. θα γίνονται δεκτά στις συναλλαγές μέχρι την 
31η Δεκεμβρίου 1987.

Για την εκκλησιαστική περιουσία

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ
ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΜΟΙΡΩΝ

Απόφαση κατά πλειοψηφία
Υπέρ του νομοσχεδίου για 

την εκκλησιαστική περιουσία 
και «την απόδοσή της στους 
φυσικούς αποδέκτες της», τάσ­
σεται με απόφασή της η πλειο­
ψηφία του Δημοτικού Συμβου­
λίου -Μόιρών.

Με άλλη απόφασή του το 
Δ.Σ. «διαμαρτύρετάι για την. 
ιυπαβάθμιση της αγροτικής α­
σφάλειας και ζητά να περί έλθει 
στην αρμοδιότητα της Τοπικής 
Αυτόδιοίκηαης η Αγροφυλακή 
επ’ αγαθώ της γεωργοκτηνοτρ-ό 
φικής παραγωγής και γενικότε-

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ
ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥΣ
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ
TOY r ΛΥΚΕΙΟΥ

Συνεχίζουν κανονικά την εκδρο 
μή τους στην Χαλκιδική οι μαθη 
τές του Τρίτου Λυκείου Ηρακλεί 
ου. Αυτό μας πληροφορεί ο επιικε 
φαλής της εκδρομής Λυκειάρχης 
κ. Κρεβέτζάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 13-4- 

1987 και ώρα1 10—12 μ. θα γίνει 
μειοδοτική δημοπρασία στη Β' 
Οίκον. Εφορία -Ηρακλείου για 
την στέγαση τής Δ)νσης Εμπορί 
ου και ζητείται ακίνητο α-ποτελού 
μενο από 7 γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής ε 
πιφανείας 14Θ—180 μ2 και με α­
νώτατο όριο μηνιαίου μισθώμα­
τος 25.000 δρχ.
Ο Οίκον. Έφορος Β' Ηρακλείου 

Νικολ. Ε. Χατζηγιάννης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΕΠΑΝ)ΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το Οικονομικό Επιμελητήριο 
της Ελλάδας (ΟΕΕ) επαναλαμβά 
νει το δημόσιο μειοδοτικό διάγω 
νισμό για μίσθωση ακινήτου στο 
Ηράκλειο συνολικού ωφιέλιμου 
χώρου εξήντα (60) τετραγωνι­
κών μέτρων περίπου, για τη στέ 
γαόη του Περιφερειακού Τμήμα 
τος Ανατολικής Κρήτης.

Το ακίνητο (διαμέρισμα) μπο­
ρεί ν-α βρίσκεται στο κέντρο ή σε 
απόσταση διακσσίων (200) μέ­
τρων από το κέντρο του Η ρακλεί 
ου, χωρίς να αποκλείονται αικίνη 
το που βρίσκονται σε κεντρικές 
λεωφόρους ή περιοχές, πέραν 
των διακσσίων μέτρων από το 
κέντρο, της πόλης και να αποτε 
λείται σπό δύο (2) γραφεία.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεϊ 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Π. 
Δ. 715)79, στις 9 Απριλίου 1987 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 12 το με 
σημέρι στο Νομαρχιακό Κατά­
στημα Ηρακλείου.

Οι -ενδιαφερόμενοι καλούνται 
να υποβάλλουν έγγραφες σφραγι 
αρένες προσφορές από 6-4-87 μέ 
χρι 9-4-87 ώρα 12 π.μ. στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου: από την οποία 
μπορούν να προμηθευτούν το 
πλήρες κείμενο της διακήρυξης.

Αθήνα 19 Μαρτίου 1987 
Ο Πρόεδρος του ΟΕΕ 
Δρ. Κώστας Λάμπας

1—2

ρα της εθνικής οικονομίας».
Τέλος ζητά από την κυβέρ­

νηση την αναπλήρωση των ε­
σόδων των Οργανισμών Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης από τη Φο­
ρολογία των αγροτικών προ’ι’- 
όντων, που καταργήθηκε απόί 
το Φ.Π.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Αρϊθμ. Πρωτ. ΤΥ. οϊκ. 1729 
Πληροφ. Α. Αγγελής

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ιΗ Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηρακλείου προκη­
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό σε ανοικτή δημοπρα­
σία την εκτέλεση του έργου 
«Συντήρηση οδού προς Ορο­
πέδιο» με το σύστημα προσφο­
ράς με ενιαίο ποσοστό έκπτω­
σης σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 4 παρ. 4 περιπτ. ο 
του Ν. 1418)84 για τα «Δημό­
σια Έργα και ρυθμί-σεως συνα­
φών θεμάτων» ως και του άρ­
θρου 6 του Π.Δ. 609)85 για την 
«Κατασκευή των Δ.Ε.». Η προ- 
υ πολογιζομένη δαπάνη του 

έργου είναι 9.000.000 δρχ. χω­
ρίς δαπάνη του Φ.Π.Α. η οποία 
θα καταβληθεί επί πλέον.

Η δημοπρασία θα γίνει 27 fir 
πριλίου ημέρα Δευτέρα -και ώρα 
11-12 π.μ. (12η λήξη παρά­
δοσης προσφορών) στα γρα­
φεία της Δ)νσεως Τεχν. Υπηρε­
σιών Ν. Ηρακλείου από αρμό­
δια επιτροπή. Στη δημοπρασία 
γίνονται δεκτές εργοληπτικές ε­
πιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο 
ίΜΕΕΠ (Μίητρώο εργοληπτικών 
-επιχειρήσεων) τάξης Α' και άνω 
για έργα οδοποΓΓας και κάτο­
χοι παλιών εργοληπτικών πτυ­
χίων ΔΕ, σε ι-σχΰ που κατατάσ­
σονται αυτοδίκαια στις αντί­
στοιχες κατηγορίες κατά τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418)84 και του άρθρου 1 της 
απσφ. ΕΔ. 2α)01)27)ΩΝ 294) 
18—·3—85 που δημοσιεύθηκε 
στο ΦΕΚ 170Β)85 και πληρούν 
τις νόμιμες προϋποθέσεις με 
τους περιορισμούς που θέτει το 
άρθρο 2. της παραπάνω από­
φασης ως προς τα κατώτερα 
όρια, npo’u’n)opou για τη συμ­
μετοχή στη δημοπρασία. Η εγ­
γύηση συμμετοχής θα απευθύ­
νεται στο Νομαρχιακό Ταμείο 
Ηρακλείου και ορίζεται σε 180. 
000 δρχ. σε εγγυητική επιστο­
λή ανεγνωρισμένης Τράπεζας ή 
ΤΣΜΕΙΔΕ ή γραμμάτια του Ταμ. 
Παρακαταθηκών και Δανείων. 
Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα Γραφεία της Δ) 
νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της 
'Νομαρχίας Ηρακλείου.

Ηράκλειο 27—3—1987 
Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής 
(. ΜΙΜΙΔΗΣ


